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PROCES-VERBAL DE 
DESCRIPTION 

 
 
 
L’AN  DEUX MILLE  VINGT-DEUX  ET LE PREMIER  AVRIL 
 
 
A LA REQUETE DE : 
 
Monsieur WADEL Jean-Pierre né le 28/11/1959 à PARIS 18EME 
de nationalité Française, domicilié 165 allée des Buis 07150 
SALAVAS, 
 
Ayant pour Avocat : Maître Rémy BARADEZ , Avocat au barreau 
de l’Essonne, domicilié 2, rue Jules Guesde, BP21, 91602 
SAVIGNY-SUR-ORGE ; 
 
 
LEQUEL M’EXPOSE : 
 
Que le requérant a obtenu une ordonnance sur requête rendue le 
1er mars 2022 par le Président du Tribunal judiciaire d’Evry-
Courcouronnes désignant mon étude dans le cadre d’une procédure 
de licitation-partage sur un bien immobilier situé 6 allée des Erables, 
91240 SAINT-MICHEL-SUR-ORGE ; 
 
Que conformément aux termes de cette ordonnance, il entend me 
faire procéder à un procès-verbal de description conformément aux 
dispositions légales ; 
 
Qu’il me requiert en ce sens. 
 
 
DEFERANT A CETTE REQUISITION, 
 
Je, Ronan LECOMTE, huissier de justice associé au sein de la 
"SELARL HDJ 91, titulaire d'un office d'huissier de  justice à 
Longjumeau (91160), 9, boulevard de Bretagne", soussigné  
 
Certifie m’être présenté ce jour à 13 h 45 à l’adresse des lieux à 
décrire susvisés, où là étant en présence de 
Monsieur Ariles MIHOUBI, expert immobilier cabinet DIMM 
DIAGNOSTIC IMMO ; 
 
Je dresse les descriptions requises. 

Ronan.L
EXPEDITION
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DESCRIPTIF 
 

Le bien à décrire se compose d’un fonds sur lequel est bâtie une 
maison à usage d’habitation de plain-pied s’intégrant dans une 
résidence soumis aux statuts de la copropriété sous l’entité SDC 
VILLAGEXPO. 
 
Le syndic représentant la copropriété est désigné par l’occupant 
comme étant l’agence LORI 26 avenue Gabriel Péri, 91700 
SAINTE-GENEVIEVE-DES-BOIS. 
 
Le bien est situé dans un quartier résidentiel et pavillonnaire intégré 
dans la zone UG1 du Plan Local d’Urbanisme de la commune. 
 

 
 

 
 
Préalablement avisé par mes soins de la réalisation du descriptif ce 
jour, l’occupant du bien et colicitant, Monsieur Bernard WADEL, 
ainsi déclaré, est présent et ne s’y oppose pas. 
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Le susnommé me précise : 
- être l’unique occupant du bien ; 
- que les baies vitrées présentes dans le logement sont dotées de 

volets roulants électriques mais que seuls ceux du séjour et de la 
chambre gauche couloir sont toujours en fonctionnement ; 

- que la pleine propriété s’applique sur le bâti mais qu’il dispose 
uniquement d’un droit de jouissance exclusif sur les espaces 
verts du fonds ; 

- que le chauffage du logement est alimenté par du gaz de ville ; 
- que le fonds est bâti sur un vide-sanitaire et dispose d’une toiture 

terrasse 
 
 
Parallèlement à mes descriptions, Monsieur MIHOUBI procède aux 
diagnostics légalement requis ainsi qu’aux calculs des surfaces des 
pièces du logement. Ses résultats seront directement transmis à 
l’avocat poursuivant. 
 
 
Entrée: 
 
Porte d’accès principal : châssis bois avec revêtement hors d’usage. 
Celle-ci est protégée par un auvent extérieur, le mécanisme est usagé 
mais reste en bon état de fonctionnement. 
 
Sol : dalles linoléum usagées et crasseuses. 
 
Murs : papier peint très usagé et sale. Des appliques murales sont 
présentes 
 
Plafond : dalles de faux plafond restant à l’état d’usage. 
 
L’entrée comporte un placard mural avec portes en bois dont le 
revêtement est usagé. 
 
 
Cuisine : 
 
Porte d’accès : structure en verre dépoli avec poignée double 
béquille. 
 
Sol : revêtement simili carrelage très usagé, buriné et taché. 
 
Murs : peinture hors d’usage : craquelée et écaillée sur le mur 
gauche en entrant par suite d’un incendie ayant été signalé dans le 
cellier. Pans carrelés usagés, sales. 
 
Plafond : peinture. Le plafond comporte une petite trappe de regard 
aménagée par l’actuel occupant. Un bloc néon en plafonnier. 
 



2221607 Acte : 462961 
 

  
 

SELARL HDJ 91 
Huissier de justice 

Nicolas BADUFLE 
Patrick FAUCHERE 
Ronan LECOMTE 

Huissiers de justice associés 
Mathilde MANCEAU 
Johanna MORAND 

Huissiers de justice salariées 
 

9 Bld de Bretagne 
91165 LONGJUMEAU CEDEX 
Tél. 01 64 48 81 32 – Fax. 01.69.09.57.97 

 

 
Coordonnées bancaires (compte affecté) 

SOCIETE GENERALE 
IBAN FR76 30003 01053 00027603004 47 

bic adresse swift SOGEFRPP 
 
 
 

REFERENCES A RAPPELER: 

2221607 BT/RL  
 

 
 
La pièce comporte : 
- des meubles bas et hauts de cuisine très anciens et usagés ; 
- un meuble de cuisine intégrant un évier, double vasque et double 

paillasse, avec robinetterie type mitigeur ; 
- une baie vitrée, un pan dormant, un ouvrant, châssis PVC double 

vitrage, à l’état d’usage et en bon état de fonctionnement, la baie 
est sécurisée par un volet roulant électrique. 

 
 
Cellier : 
 
Porte d’accès : châssis bois usagé et crasseux.  
 
Sol, murs et plafond : revêtement hors d’usage : noircis et sales. 
 
La pièce comporte : 
- une chaudière murale signalée comme alimentée par le gaz de 

ville ; 
- des alimentations et évacuations d’eau pour les appareils 

électroménagers. 
 
 
Garage : 
 
L’accès au garage se fait depuis le cellier par une porte d’accès 
châssis bois avec poignée double béquille très usagée. 
 
Sol, murs et plafond : à l’état brut. 
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L’espace comporte : 
- une baie d’accès vers le jardin arrière ; 
- une porte métallique mécanique roulante pour les véhicules. 
 
 
Couloir : 
 
Sol : moquette hors d’usage : élimée et sale. 
 
Murs : papier peint usagé, jauni et taché à plusieurs endroits. 
 
Plafond : dalles de faux plafond à l’état d’usage général. 
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Le couloir comporte des appliques murales, ainsi que deux placards 
muraux avec façades en bois. 
 
 
Chambre gauche couloir : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille, l’ensemble 
est ancien et usagé mais reste en bon état de fonctionnement. 
 
Sol : dalles linoléum simili parquet usagées et crasseuses. 
 
Murs : papier peint usagé et ancien. 
 
Plafond : dalles de faux plafond à l’état d’usage général. 
 

 
 
La pièce comporte une baie vitrée, deux pans dormants un ouvrant, 
châssis PVC double vitrage, la baie dessert le jardin arrière et est 
sécurisée par un volet roulant électrique. 
 
 
Séjour salle à manger : 
 
La pièce est accessible depuis l’entrée par une porte d’accès, châssis 
bois deux pans avec oculus verre dépoli, peinture ancienne. La pièce 
dispose également d’un accès par la chambre précédemment décrite ; 
la porte est absente. 
 
Sol : dalles PVC très usagées. L’encombrement des lieux ne permet 
pas un examen exhaustif. 
 
Murs : papier peint ancien usagé et taché. 
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Plafond : dalles de faux plafond à l’état d’usage. 
 

 
 
La pièce comporte : 
- une baie vitrée, deux pans dormants un ouvrant, châssis PVC 

double vitrage ; 
- une grande baie vitrée, trois pans dormants un pan ouvrant, 

châssis PVC double vitrage, l’ensemble est à l’état d’usage et en 
bon état de fonctionnement ; les baies sont sécurisées par des 
volets roulants électriques à l’état d’usage ; 

- une cheminée d’angle avec foyer ouvert. 
 
 
Salle de bains : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille, l’ensemble 
est usagé mais reste en bon état de fonctionnement. 
 
Sol : revêtement carrelé usagé et ancien. 
 
Murs : pans carrelés usagés puis peinture craquelée et très usagée. 
 
Plafond : peinture usagée avec spots intégrés. 
 
La pièce comporte : 
- un bidet avec robinetterie type mitigeur ; 
- un lavabo sur colonne avec robinetterie type mélangeur ; 
- une baignoire avec tablier carrelé et robinetterie et flexible de 

douche, l’ensemble est à l’état d’usage ; 
- une baie type vasistas avec barreaudage extérieur. 
 



2221607 Acte : 462961 
 

  
 

SELARL HDJ 91 
Huissier de justice 

Nicolas BADUFLE 
Patrick FAUCHERE 
Ronan LECOMTE 

Huissiers de justice associés 
Mathilde MANCEAU 
Johanna MORAND 

Huissiers de justice salariées 
 

9 Bld de Bretagne 
91165 LONGJUMEAU CEDEX 
Tél. 01 64 48 81 32 – Fax. 01.69.09.57.97 

 

 
Coordonnées bancaires (compte affecté) 

SOCIETE GENERALE 
IBAN FR76 30003 01053 00027603004 47 

bic adresse swift SOGEFRPP 
 
 
 

REFERENCES A RAPPELER: 

2221607 BT/RL  
 

 
 

 
Cabinet de toilettes : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille, l’ensemble 
est ancien et usagé. 
 
Sol : carrelage usagé. 
 
Murs et plafond : revêtement usagé. 
 
La pièce comporte : 
- des WC de type anglais avec réservoir dorsal et cuvette double 

abattant, l’ensemble est sale mais apparaît à l’état d’usage ; 
- un mini ballon d’eau chaude mural. 
 
 
Chambre fond couloir gauche : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille ancien et 
présentant des traces d’usure mais restant en bon état de 
fonctionnement. 
 
Sol : moquette hors d’usage : élimée et tachée. 
 
Murs : papier peint usagé et noirci à plusieurs endroits. 
 
Plafond : dalles de faux plafond à l’état d’usage. 
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La pièce comporte une baie vitrée, deux pans dormants un pan 
ouvrant, châssis PVC double vitrage, à l’état d’usage et en bon état 
de fonctionnement ; la baie est sécurisée par un volet roulant 
électrique. 
 
 
Chambre fond couloir droite : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille. 
 

 
 
Sol : moquette hors d’usage : élimée et tachée. 
 
Murs : papier peint noirci, marqué par des spectres de coulures. 
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Plafond : dalles de faux plafond à l’état d’usage général. 
 
La pièce comporte une baie vitrée, deux pans dormants un pan 
ouvrant, châssis PVC double vitrage, à l’état d’usage et en bon état 
de fonctionnement. La baie est sécurisée par un volet roulant 
électrique. 
 
 

 
EXTERIEURS 

 
Jardin avant : 
 
Le fonds est sécurisé par un portail, structure bois, deux pans 
ouvrants mécaniques.  
 
Le fonds comporte un revêtement dallé noirci menant jusqu’au 
garage précédemment décrit, ainsi que des espaces herborés et 
arborés, l’ensemble est plus ou moins entretenu. 
 
Le jardin avant donne accès au jardin arrière par un espace situé à 
droite en entrant et grillagé par l’occupant actuel. 
 
Le revêtement extérieur des façades est usagé et sale, 
particulièrement en partie basse. 
 

 
 
Jardin arrière : 
 
L’espace comporte une structure barbecue fixe, ainsi que des espaces 
herborés et arborés plus ou moins entretenus. 
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Mes descriptions étant terminées, je me suis retiré.  
 
 
Je termine mes opérations à 15 h 00. 
 
 
 
Et, de tout ce que dessus, j’ai dressé le présent procès-verbal de 
description pour servir et valoir ce que de droit auquel j’intègre 
des photographies strictement conformes à mes descriptions et 
prises par mes soins, un certificat de superficie et un extrait du 
Plan Local d’Urbanisme relatifs au bien décrit, un résumé 
statistique et deux plans géographiques relatifs à la commune de 
Saint-Michel-Sur-Orge (91). 
 
 
 
COUT : 
Les articles cités ci-dessous sont extraits du code du commerce 

 
Emoluments (Article L.444-1)    219,16 
Transport (Article A.444-48)   7,67 
Vacations 74,40 
     _______ 
Base T.V.A.      301,23 
T.V.A. 20,00%        60,25 
                     _______ 
 
TOTAL T.T.C.  361,48 € 
 
 
Soit trois cent soixante-et-un euros et quarante-huit centimes 
 
 
 
 
Acte dressé sur 12 pages, outre les annexes susvisées. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ronan LECOMTE 
Huissier de justice associé 
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01/04/2022

Certificat de superficie de la partie privative

Numéro de dossier :
Date du repérage :

Heure d�arrivée :
Durée du repérage :

R.22.288.SAINT-MICHEL-SUR-
ORGE.Bernard
01/04/2022
14 h 03
02 h 35

La présente mission consiste à établir la superficie de la surface privative des biens ci-dessous désignés, afin de satisfaire 

aux dispositions de la loi pour l�Accès au logement et un urbanisme rénové (ALUR) du 24 mars 2014 art. 54 II et V, de la 

loi n° 96/1107 du 18 décembre 1996, n°2014-1545 du 20 décembre 2014 et du décret n° 97/532 du 23 mai 1997, en vue 

de reporter leur superficie dans un acte de vente à intervenir, en aucun cas elle ne préjuge du caractère de décence ou 

d�habilité du logement.

Extrait de l'Article 4-1 - La superficie de la partie privative d'un lot ou d'une fraction de lot, mentionnée à l'article 46 de 
la loi du 10 juillet 1965, est la superficie des planchers des locaux clos et couverts après déduction des surfaces occupées 
par les murs, cloisons, marches et cages d'escalier, gaines, embrasures de portes et de fenêtres. Il n'est pas tenu compte 
des planchers des parties des locaux d'une hauteur inférieure à 1,80 m.

Extrait Art.4-2 - Les lots ou fractions de lots d'une superficie inférieure à 8 mètres carrés ne sont pas pris en compte 

pour le calcul de la superficie mentionnée à l'article 4-l.

Désignation du ou des bâtiments Désignation du propriétaire

Localisation du ou des bâtiments :
Département : ....Essonne
Adresse : ...........6 allée des Erables (1022)
Commune : ........91240 SAINT-MICHEL-SUR-ORGE

Section cadastrale AP, Parcelle(s) n° 
11,

Désignation et situation du ou des lot(s) de copropriété :
Lot numéro 1022,

Désignation du client :
Nom et prénom : . Mr Bernard WADEL
Adresse : ............ 6 allée des Erables

91240 SAINT-MICHEL-SUR-ORGE

Donneur d'ordre (sur déclaration de l'intéressé) Repérage

Nom et prénom : Mr WADEL Jean-Pierre et Mr Bernard 
WADEL

Adresse : ...........165 allée des Buis
07150 SALAVAS

Périmètre de repérage : 

Désignation de l'opérateur de diagnostic

Nom et prénom : ....................................... Mihoubi Ariles
Raison sociale et nom de l'entreprise :.......... DIMM Diagnostic Immo
Adresse : .................................................. 10 Allée des Champs Elysées

91000 EVRY
Numéro SIRET :......................................... 535 308 035 00026
Désignation de la compagnie d'assurance : ... MMA
Numéro de police et date de validité : ......... 114.231.812 - 31/12/2022

Superficie privative en m² du ou des lot(s)

Surface loi Carrez totale: 90,20 m² (quatre-vingt-dix mètres carrés vingt)
Surface au sol totale: 111,40 m² (cent onze mètres carrés quarante)

�
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Résultat du repérage

Date du repérage : 01/04/2022

Documents remis par le donneur d�ordre à l�opérateur de repérage :
Néant

Liste des pièces non visitées :
Néant

Représentant du propriétaire (accompagnateur) :
Sans accompagnateur

Tableau récapitulatif des surfaces de chaque pièce au sens Loi Carrez :

Parties de l'immeuble bâtis visitées
Superficie privative au 

sens Carrez
Surface au sol Commentaires

Rez de chaussée - Garage 0 14,82

Rez de chaussée - Buanderie 0 6,38

Rez de chaussée - Entrée 5,67 5,67

Rez de chaussée - Séjour 25,2 25,2

Rez de chaussée - Cuisine 10,92 10,92

Rez de chaussée - Couloir 7,18 7,18

Rez de chaussée - Chambre 1 9,83 9,83

Rez de chaussée - Chambre 2 13,07 13,07

Rez de chaussée - Chambre 3 11,27 11,27

Rez de chaussée - Salle de bain 4,8 4,8

Rez de chaussée - Wc 1,2 1,2

Rez de chaussée - Salle d'eau 1,06 1,06

Superficie privative en m² du ou des lot(s) :

Surface loi Carrez totale: 90,20 m² (quatre-vingt-dix mètres carrés vingt) 
Surface au sol totale: 111,40 m² (cent onze mètres carrés quarante)

Fait à SAINT-MICHEL-SUR-ORGE, le 

01/04/2022

Par : Mihoubi Ariles

Aucun document n'a été mis en annexe
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DEFFGHIJ 

KHKIJ L H MHDNEDHKHEOD PJOJIGQJD RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR S 

KHKIJ L HH MHDNEDHKHEOD GNNQHTGUQJD GVW XEOJD VIUGHOJD RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR YY 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VG RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR YZ 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VGLY RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Y[ 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VGLZ RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR ZS 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VGLS RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR S\ 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VGL[ RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR [] 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VGL̂ RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR \Z 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VGL\ RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR _̀ 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VT RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR aY 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VTLY RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR aS 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VTLZ RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR ]Y 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VP RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR ]a 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VPLY RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Ỳ  ̀

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VPLZ RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Ỳa 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VPLS RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR YY_ 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ Vb RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR YZ\ 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VHRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Y[Y 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VHLY RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Y[S 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VHLZ RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Ŷ  ̀

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VHLS RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Ŷ_ 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VHL[ RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Y\[ 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VQ RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Y_Y 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VFRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Y_] 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ VI RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Yâ 

KHKIJ L HHH MHDNEDHKHEOD GNNQHTGUQJD GVW XEOJD OGKVIJQQJD RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Y][ 

IJPQJFJOK MJ QG XEOJ ORRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Y]̂ 

KHKIJ L Hc MHDNEDHKHEOD GNNHTGUQJD GVW TEODKIVTKHEOd e fdegh efijh kfl G 
mlneopieipqr hr seipJIJ MJ DKGKHEOOJFJOK RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Z̀Z 

KHKIJ L c JQJFJOKD MJ NGKIHFEHOJ JK MJ NGtDGPJ HMJOKHuHJD GV Kpijh vh mlejipwmh m 
YZSLYLx yz vf wqvh vh mlfjUGOHDFJRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Z̀[ 

KHKIJ L cH QHDKJ MJD JFNQGTJFJOKD IJDJIcJD GVW cEHJD JK EVcIGPJD NVUQHTD{ 
prdiemmeipqrd vlprihIJK PJOJIGQ JK GVW JDNGTJD cJIKD RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Z̀\ 

KHKIJ L cHH QHDKJ MJD DJIcHKVMJD JKGUQHJD GV KHKIJ MJ mlejipwmh m|}~�LZ T RRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Z̀a 

GOOJWJ O�Y RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR Z̀] 

GOOJWJ O�Z RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR ZỲ 

GOOJWJ O�S RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR ZYZ 

  



 

 

!"#$"%"&' ( )*+ ,-./0/1 234 .15/61437/-8 .9 :-8;</5 =98/>/235 .9 ?@ ;<27<,64< ?AB@ 
 

 

C 

DEDFG H E IEJKLJEDELMJ NGMGFOPGJ 
 
 

QR STUVRWRXY RZY [Y\]V̂ _̀XàSW[WRXY \bc \SŶ_VRZ de fghij RY Zb̂k\XYZ  RY le fgfim RY Zb̂k\XYZ nb 
Q̀nR nR VopS]\X̂ZWRe 
 
 

OFDEqPG r H  qsOtK IuOKKPEqODELM DGFFEDLFEOP Iv KPOM 
 
dR wS[ZRXY STUVRWRXY Zo\wwV̂xbR y z{|}~|��z| nb YRSŜỲ̂SR nR V\ Q̀WWbXR nR �����i��Q��di�pli
�l��e 

 
 

OFDEqPG � H  KLFDGG Iv FGNPGtGMD O PuGNOFI IGJ OvDFGJ ������������ 
��������� � �� ���� ����� ��� ¡�¢£¤¥¦ 

 
§̈© ª«¬ ­®̄°«¬ ±² ³² ́µ¶· ̧¹³¶µ ±º»¼½¶·¾¿À² 
 
Á|~ ÂÃÄz|~ Å| Æ| ÇzÈ} ÁÉÆÈz Å{ÊÂ�È}Ë~�| ~| ~Ì�~ÍËÍÌ|}Í Î Æ|zz|~ ÅÌ ÏÃÄz|�|}Í ÐÈÍËÉ}Èz 
Å{ÊÂ�È}Ë~�| ÑÏÒÐÒÊÓ ÅÔÕË}Ë|~ ÈÌ Ö×ÈØËÍÂ| ÙRS nb �̂YSR fRSÚ ZR_Ŷ̀X � nb d̂kSR fRS nR V\ w\SŶR 
ÂÔÄz|�|}ÍÈËÂ| ÅÌ ÖÉÅ| Å| z{ÊÂ�È}Ë~�| Î z{|ÛÆ|ØÍËÉ} Å|~ ÈÂÍËÆz|~ ~ÌËÜÈ}Í~ ÅËÍ~ Å{ÉÂÅÂ| ØÌ�zËÆ |Í ÝÌË 
YS\̂YRXY Þle fffifß à  
 
i le fffiá à �\Vb]ŜY[ RY Z[_bŜY[ wb]V̂xbRÚ 
i le fffiâ à Q̀ XZRSk\Ŷ̀X RY ŴZR RX k\VRbS nobX ẐYR ̀b nR kRZŶURZ \S_ã[̀V̀ÛxbRZÚ 
i le fffifg à lRZwR_Y nRZ wS[̀__bw\Ŷ̀XZ noRXk̂S̀XXRWRXYÚ 
i le fffiáf à lRZwR_Y nRZ V̂Rbc \k̀ Ẑ̂X\XYZÚ ẐYRZÚ w\äZ\URZ X\YbSRVZ ̀b bS]\̂XZe  
 
 
§̈§ ª«¬ å­«¬æ­çåèçéê¬ å­ç¬«¬ ëì èçè­« í«¬ ëìè­«¬ °î̄ç¬°ëèçéê¬ ¬åîæçïçðì«¬ 
 
dRZ wSRZ_ŜwŶ̀XZ wŜZRZ ÈÌ ÍËÍÂ| Å|~ ÈÌÍÂ|~ zÔÄË~zÈÍËÉ}~ ~ØÔÆËÕËÝÌ|~ ÆÉ}Æ|Â}È}Í z{ÉÆÆÌØÈÍËÉ} ÉÌ 
z{ÌÍËzË~ÈÍËÉ} ÅÌ ~Éz ~{ÈñÉÌÍ|}Í ÈÌÛ ÂÃÄz|~ ØÂÉØÂ|~ ÈÌÛ ÇzÈ}~ ÁÉÆÈÌÛ Å{ÊÂ�È}Ë~�|Ò 
 
i Á|~ ~|ÂÜËÍÌÅ|~ ÈØØzËÆÈ�z|~ ÕÉ}Í z{É�ñ|Í Å{Ì} ØzÈ} |Í Å{Ì}| È}}|Û| ÅÌ ÇÁÊÒ 
i �̀bYR _̀XZYSb_Ŷ̀X ǹ Ŷ ZR S[a[SRS Î zÈ ØÉzËÍËÝÌ| Å{È~~ÈË}Ë~~|�|}Í |Í Å| ÍÂÈËÍ|�|}Í Å|~ |ÈÌÛò 
Ô}É}ÆÔ| ÅÈ}~ z| óÆ×Ô�È ôËÂ|ÆÍ|ÌÂ Å{õ~~ÈË}Ë~~|�|}Í Å| zÈ ÖÉ��Ì}ÈÌÍÔ Å{õÄÄzÉ�ÔÂÈÍËÉ} ÅÌ öÈz 
Å{÷ÂÄ|ò È}}|ÛÔ ÈÌ ÇÁÊÒ 
i �̀bYR _̀XZYSb_Ŷ̀X ǹ Ŷ ZR S[a[SRS y V\ ẁV̂ŶxbR nR URZŶ̀X nRZ n[_ãRYZÚ [X̀X_[R n\XZ VR �_ã[W\ 
ôËÂ|ÆÍ|ÌÂ Å| ø|~ÍËÉ} Å|~ ôÔÆ×|Í~ ùÔ}ÈÄ|Â~ Å| zÈ ÖÉ��Ì}ÈÌÍÔ Å{õÄÄzÉ�ÔÂÈÍËÉ} ÅÌ öÈz Å{÷ÂÄ|ò 
\XXRc[ \b údpe 
 
§̈û ̧²¿ üý¼¾Àþÿ¼²¿  ¾¿ý¿ ! µº¶¼ÿ¾³µ² "# ©§$̈%û ±& '¹±² ±² µº»¼½¶·¾¿À² 
 
Á|~ ØÔÂË�ÃÍÂ|~ ÜË~Ô~ Î z{ÈÂÍËÆz| Ïe fáCiÙ( ÅÌ ÖÉÅ| Å| z{ÊÂ�È}Ë~�| Z̀XY SRẁSY[ZÚ y ŶYSR 
Å{Ë}ÕÉÂ�ÈÍËÉ}ò ~ÌÂ z|~ ÅÉÆÌ�|}Í~ ÄÂÈØ×ËÝÌ|~ ÅÌ ÇzÈ} ÁÉÆÈz Å{ÊÂ�È}Ë~�|Ò )z~ ~{ÈñÉÌÍ|}Í ÈÌÛ ÂÃÄz|~ 
nb wS[ZRXY údp RY _̀X_RSXRXY à 
 
dRZ w[ŜWTYSRZ ẐYb[Z \b k̀ Ẑ̂X\UR nRZ ̂XaS\ZYSb_YbSRZ nR YS\XZẁSY YRSSRZYSR ÞnR YäwR S̀bŶRS RY 
aRSS̀k̂\̂SRß n\XZ VRZxbRVZ RĉZYRXY nRZ wSRZ_ŜwŶ̀XZ \_̀bZŶxbRZ n[âX̂RZ RX \wwV̂_\Ŷ̀X nR Á{ÈÂÍËÆz| 
d g*fiÙ+ ÅÌ ÖÉÅ| Å| z{,}ÜËÂÉ}}|�|}ÍÒ dRZ \SS-Y[Z wS[aR_ỲS\bc SRV\ŶaZ \b _V\ZZRWRXY nR _RZ 
X̂aS\ZYSb_YbSRZ nR YS\XZẁSY \bc S[ZR\bc S̀bŶRS X\Ŷ̀X\VÚ n[w\SYRWRXY\V RY \b S[ZR\b aRSS̀k̂\̂SR 
âUbSRXY n\XZ VRZ \XXRcRZ nb údpe 
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DEFG HIG GIJKILMG GNLOPG EL QMLPKR STUV WXYZUV V[\S ]ẐX_̀V VX_ UT a[bXcT\S ̂_defZWXTR UIG 
b[\VS_XbSZ[\V g XVd̂T aYfdhZSdSZ[\ eTXiT\S jS_T e[VVZhUT g b[\aZSZ[\ WXYTUUTV e_T\\T\S T\ b[ceST 
UTV _k̂UTV aYZV[UdSZ[\ EJNLGKPlLI mPGnIG ELo EMMpKnG qMnrIJKNMELo Fstuuvwxuy IK xuz {L tu OEP 
tuuv| dZ\VZ WXT UYd__jS̀ e_̀]TbS[_dU \}~���wDD�w����wuy� {L ty rnmMPIM tuu�� 
 
��� ��� �������� �� ���������� �� �� ������� ����� � � ¡¢£�¤�¥ ¦§ ̈�©�̈�ª «¬ �­ ®��� �� 
� ̄¢°¡±��²¥ 
 
³IG nHnOIFKG {I qEKMPONPFI IK {I qÉGEµI iZV̀V g UYd_SZbUT ¶� xtvwxw� ·s aX ̧[aT aT UY¹_hd\ZVcT 
][\S UY[hºTS aT _k̂UTV ed_SZbXUZk_TV TS b[\VSZSXT\S bT WXZ TVS àVẐ\̀ V[XV UTV deeTUUdSZ[\V » OEPGNFG 
MIOEMlLEQHIG ¼ NL » IGqEJIG mIMKG qMNKnµnG ¼� ½HG GNFK MIqNMKnG GLM HIG {NJLOIFKG µMEq¾PlLIG {L 
¿Ud\ ¶[bdU aY¹_hd\ZVcTÀ ÁUV V[\S ZaT\SZ]Z̀V ad\V UT SZS_I Â {L qMnGIFK MÃµHIOIFK� 
 
��ª ¦¡ Ä¢Å£¥¤£�Å± Æ¥ �¡ Æ��¥¢��£� ¤Å²²¥¢¤�¡�¥ ����¥ � � ¡¢£�¤�¥ ¦Ç ÈÉÊ�̈�ª «¬ Ë�� �­ ®��� �� 
� ̄¢°¡±��²¥ 
 
³IG JNOOIMJIG GPKLnG IF MIÌw{IwJ¾ELGGnI {IG HPFnEPMIG JNOOIMJPELo MIqMnGIFKnG EL {NJLOIFK 
_̂defZWXT ][\S UY[hºTS aT _k̂UTV ed_SZbXUZk_TVÀ 
 
 
��Í ¦¥� �¥¢��£ÎÆ¥� Æ Î£���£� ÄÎ°��ÏÎ¥  
 

¶TV VT_iZSXaTV aYXSZUZS̀ eXhUZWXT GNFK PFGKPKLnIG IK µnMnIG GIHNF HILM qMNqMI HnµPGHEKPNF Ð HElLIHHI  PH 
JNFmPIF{ME {I GI MIqNMKIM� ÑNFrNMOnOIFK ELo EMKPJHIG ³� xtÒwx IK Ó� xtÒwx {L ÑN{I {I 
UYÔ_hd\ZVcTR UTV VT_iZSXaTV aYXSZUZS̀ eXhUZWXTR d]]TbSd\S UYXSZUZVdSZ[\ aX V[UR V[\S e_̀bZV̀TV T\ d\\TÕT 
{L �³Ô� 
 
��« ¦¥� ÅÄ�¢¡£�Å±� Æ Î£���£� ÄÎ°��ÏÎ¥ ¡Ö¡±£ Æ¥� ¥××¥£� Æ��¥¢� �Î¢ � Å¤¤ÎÄ¡£�Å± Æ¥� �Å�� 
 
¶TV [è_dSZ[\V aYXSZUZS̀ eXhUZWXT dØd\S aTV T]]TSV aZiT_V VX_ UY[bbXedSZ[\ aTV V[UV GYdº[XST\S dXÕ 
_k̂UTV e_[e_TV aX ¿Ud\ ¶[bdU aY¹_hd\ZVcTÀ ÙUUTV V[\S b[\][_cTV dXÕ d_SZJHIG ³� xxxwz IK ³� CtxwC 
aX ̧[aT aT UY¹_hd\ZVcTÀ  
 
��Ú Û± ¡ÄÄ��¤¡£�Å± Æ¥� Æ��ÄÅ��£�Å±� Æ¥ � ¡¢£�¤�¥ ¦§ ©̈ª���È ÆÎ ÜÅÆ¥ Æ¥ � ̄¢°¡±��²¥  
 
Ù\ deeUZbdSZ[\ aTV aZVe[VZSZ[\V aT UYd_SZbUT ¶� vx�wtwÝ aX ̧[aT aT UY¹_hd\ZVcT| HIG JE¾PIMG {IG 
J¾EMµIG {IG U[SZVVTcT\SV bTVVT\S aT VYdeeUZWXT_ dX h[XS aT Ý� d\V g b[ceST_ aT UYdXS[_ZVdSZ[\ aT 
HNKPM {EFG HIG JNOOLFIG NÞ LF �³Ô E nKn EqqMNLmn� �NLKIrNPG| Ð HE {IOEF{I {I JNwHNKPG| JIG 
JE¾PIMG {IG J¾EMµIG qILmIFK JNFGIMmIM HILM mEHP{PKn� DEFG JI JEG| HE HPGKI {IG HNKPGGIOIFKG 
ELKNMPGnG| {NFK HI JE¾PIM {IG J¾EMµIG MIGKI EqqHPJEQHI| rPµLMI IF EFFIoI {L MÃµHIOIFK� ß HE {EKI 
aYdee_[hdSZ[\ {L �³Ô àu·áxuátuxvâ| KNLG HIG HNKPGGIOIFKG {I HE JNOOLFI {EKIFK {I qHLG {I xu 
EFG IK ELJLF JE¾PIM {IG J¾EMµIG FI MIGKI EqqHPJEQHI� 
 
��ã Û± ¡ÄÄ��¤¡£�Å± Æ¥� Æ��ÄÅ��£�Å±� Æ¥ � ¡¢£�¤�¥ ¦§ ̈̈ �̈̈�ä ÆÎ ÜÅÆ¥ Æ¥ � ̄¢°¡±��²¥ 
 
ß �EPFKwåPJ¾IHwGLMwæ_̂TR UTV aZVe[VZSZ[\V aT UYd_SZbUT ¶�xxxwxwC aX ̧ [aT aT UY¹_hd\ZVcT 
VYdeeUZWXT\S ç  
w GLM t o xuu OÃKMIG Ð HE Óè xuC| mNPI IoqMIGG| {nJMIK {L tx éLPF xz·Ò àGIJKPNF ßxuwÓD xvvâ 
 
³IG JNFGKMLJKPNFG NL PFGKEHHEKPNFG IF {I¾NMG {IG IGqEJIG LMQEFPGnG GNFK PFKIM{PKIG {EFG LFI 
hd\aT aT Ý�� ckS_TV aT ed_S TS aYdXS_T aT UYdÕT aTV dXS[_[XSTVR aTV _[XSTV TÕe_TVV TS aTV 
{nmPEKPNFG EL GIFG {L ÑN{I {I ÂNPMPI ÓNLKPÃMI�  
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DEFG HIJK LMNOPQRSTSQK JUO VSRWUXR LMYKQKLJTSQK 
 
Z[\] ̂_] ]_̀a_bc] ]dbef] [bg ]_chfabi_] cj]b̂a[\a i_] if]kd]fafd\] ib l̂[\ imngkd]fafd\ [bg 
opqrstq imu\d\i[afd\ i_ ̂[ v[̂̂j_ i_ ̂mwcx_ f\yjcf_bc_ zln{u| [kkcdbhj ̂_ }~ ij̀_e�c_ }��~� 
��s�t  ���q��s��p�� tq� �s���pq�t� � ����p�p�� �bm_̂̂_] kc_\\_\a _\ ̀deka_ �tq ����tq �pq�tq ���q �t 
��o� ���t�� �s ���� 
 
DEFF ������� ���� �� ¡¢£¤¥�¦�£� §��  �¡�¥�� 
 
�� ��̈ s̈�t �t ©�p��ª«p�¬t�ªqs�ª­��t tq� qp�s�t ���q s� qt��ts� �® ��� ��� �t�t�q�tq 
�tq ̄��̈��p��q ���p�tsqtq t� ̈ ���tsqtq� �� �°°���±� °�� ���q�rst��� s� �pqrst �p� �s �t���p� 
���̄�ẗ t�� �tq ���p�tq� ��sqpts�q ���²��q ³ ����q���°¬tq ���s�t��tq ́ ��� ��� °�pq �s �tq 
��������p��q �t qp�pq��tq ��°�q�tq ����t����� �tq qp�pq��tq ³ q��¬t�tqqtq ́� °�s� �� °��p��t 
µ¶·¶̧¹ºº»� 
 
�� ���q�rst��t� �tq ���q��s��ts�q ��p�t�� °�t���t ��s�tq �tq �pq°�qp�p��q ���tqq�p�tq �ts� 
k_ce_aa[\a i_ ]m[]]bc_c i_ ̂[ ]a[�f̂faj i_] ̀d\]acb̀afd\] _a [b��tq ���s°��p��q �s q�� �s���pq�tq� 
 
DEFD  ¼QKRT½U¾TSQK ¿ URJÀX LMÁJÂSTJT RQ¾SJI 
 
©���p���ẗ t�� �s��̈ �Ãp�t Ä kdbc adba_ ̀d\]acb̀afd\ ]d̀f[̂_ a_̂̂_ �b_ ijyf\f_ k[c ̂m[caf̀̂_ ÅÆ ~ÇÈªC �s 
Édi_ i_ ̂[ Êd\]acb̀afd\ _a i_ ̂mË�Ãp���p��� �t ��̈ Ã�t �t °���tq �t q���p���ẗ t�� �s��̈ �Ãp�t tq� 
yfgj [b e[gfebe Ì } k̂[̀_ k[c ̂dx_e_\a� ̀d\ydceje_\a Ì ̂m[caf̀̂_ ÅÆ }È~ªµªµ» �s É��t �t 
m̂Íc�[\f]e_� 

 
DEFÎ Ï  ��Ð¢£����Ð��¢£ ¿ IMSLXKTSWUX  
 
Êd\ydceje_\a Ì ̂m[caf̀̂_ ��µµµª» ib Êdi_ i_ ̂mÍ�Ã��pq̈ t� �� �t���q��s��p�� Ì ̂mfi_\af�b_ �°��q �tq 
ÃÑ�p̈t��q ����sp�q �s ��̈ ��pq �t°spq ̈ �p�q �t �p� ��q� tq� �s���pq�t iÒ] ̂dc] �bmf̂ [ jaj 
���s�p��ẗ t�� ��p̄p�� �t ̈²̈ t rst �� �tq��s���p�� �Ós� ÃÑ�p̈t�� ���� p� �tq�t �Ótqqt��pt� �tq ̈s�q 
°���ts�q ���qrst q�� p����²� ���¬p�t��s��� �s °���p̈��p�� t� Ôsq�p̄pt �t ̈�p��pt� t� q�sq ��qt��t �t 
�tq°t��t� �tq °�p��p°��tq ��������pq�prstq �t �t ÃÑ�p̈t�� t� �tq �pq°�qpafd\] i_ ̂m[caf̀̂_ ÅÆÕÈ}ªC �s 
Êdi_ i_ ̂mÍ�Ã��pq̈ t� Ö��q �t ��q� p� �t qt�� °�q �t�s ��̈ °�t �tq ���p��tq �s °��qt�� ����ẗ t���  
 
 

×ØÙÚÛÜÝ Þ ß  àÚáÚâÚãä àå ÙÝØØÚÙãÚØÝ Ýä æãäÝâ 
 
�t l̂[\ Åd̀[̂ imÍc�[\f]e_ ç 
ª èéêéëì íì îìïïéîðéïì éñîòïìëëò ìñ óðñìë ôïõöéñìë ÷åø ìî ìñ óðñìë ñöîôïìííìë ÷äøù  
ª ïòëìïêì íìë ìúûíöüìúìñîë ñòüìëëöéïìë ý 
ª �s� ��ptq t� �s����tq °sÃ�p�q� 
ª [bg f\]a[̂̂[afd\] imf\ajcþa xj\jc[̂� 
ª �s� tq°��tq �t��q� 
ª t� �s� �¬ẗ p�ẗ t��q °p����q 

 
ÎEF Ï�� ÿ¢£�� ��  �£�� !���� �£� "���#"�$ 
  
�tq %��tq s�Ã�p�tq q��� �t°���tq qs� �tq ���s̈ t��q ���°¬prstq °�� s� qp��t ��̈ ẗ�&��� °�� �� 
�t���t ³ � ́� 
 
�tq ����tq °���p�s�p��tq� �°°�p��Ã�tq � �¬��s�t �t �tq %��tq� q��� �t���s°�tq q�sq �t �p��t �� �s 
kcj]_\a cÒx̂_e_\aÆ Å_ k̂[\ Åd̀[̂ imÍc�[\f]e_ ̀dekc_\i ̂_] 'd\_] ]bfh[\a_] ç 
 
ª �tq %��tq �( µ� �( ¹� �( »� �( )� �( C t� �( * 
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C 

D EFG GHIGDGFJKFILG MNO PQ MNR P FK MNCP 
D EFG SHTFG MU V FK MU W 
D EFG SHTFG MX VQ MX W FK MX O 
D EY SHTF MZ  
D EFG SHTFG M[ VQ M[ WQ M[ O FK M[ R 
D EY SHTF ME 
D EY SHTF M\ 
D EY SHTF M] 

 
_̂̀ abc defbc fghijbkkbc  
 
EY SHTF TYKILFllF FGK LFmnLnF GIL lFG oHJIpFTKG qLYmrstIFG mYL IT GsqTF JHppFTuYTK mYL lY lFKKLF 
v w xy 
 
EFG LzqlFG mYLKsJIlszLFGQ YmmlsJY{lFG | JFKKF SHTFQ GHTK LFqLHImnFG GHIG lF KsKLF [[[ oI mLnGFTK 
LzqlFpFTKy EF }~�� ����~ ����������� �������� ITF GFIlF SHTF � 
 
D EY SHTF w tIs osGmHGF oF GHIGDGFJKFILG wP �� �������� �� ��������~ ~������ ������~� �y VWOD� 
�� ���� �� ~����������� 

 
_̂̂ abc �c�g�bc �e�c�c �kgcc�c ����� 
 
EFG  GmYJFG ¡HsGnG UlYGGnG ¢ ¡U£Q mLsG FT YmmlsJYKsHT oFG osGmHGsKsHTG oF ~������~� �¤ ¥¦§DV oI 
���� �� ~��L{YTsGpFQ GHTK LFmnLnG GIL lFG oHJIpFTKG qLYmrstIFG mYL ITF KLYpF ̈FLKF GmnJs©stIFy  
 
EFG oFpYToFG oF on©LsJrFpFTKG oYTG lFG  GmYJFG ¡HsGnG UlYGGnG GHTK sTKFLosKFG FK lFG JHImFG FK 
������ª�� �������� ���� ������ « ������������ mLnYlY{lFy 
 
 
_̂¬ abc �­�kg�b­bfhc ®�cbj̄�c gi° ̄e�bc bh eījg±bc �i²k��c³ gi° ́µ¶·̧¹¹̧·́ºµ¶ »¼́µ·½¾¿· 
±�f�jgk bh gi° bc�g�bc ̄bjhc  
 
EFG FpmlYJFpFTKG LnGFL̈nG YIÀ ̈HsFG FK HÏLYqFG mI{lsJGQ YIÀ �����~~������ �������Á� ª�����~ �� 
YIÀ FGmYJFG ̈FLKGQ mLsG FT YmmlsJYKsHT o�� ������������ �� ~������~�  EyVÂVDRV oI UHoF oF 
~��L{YTsGpFQ GHTK LFmnLnG GIL lFG oHJIpFTKG qLYmrstIFG mYL ITF KLYpF tIYoLsllnF GmnJs©stIFy [lG 
GHTK LnmFLKHLsnG YI KsKLF Ã[ oI mLnGFTK LzqlFpFTKy 
 
_̂Ä abc cbj̄�hiÅbc ́µ¶·́·Æ½Ç¶ ̧Æ ·́·¾Ç »Ç ¹¼̧¾·́È¹Ç ÉÊËÌÍ_̀ � Åi �º»Ç »Ç ¹¼Îj²gf�c­b 
 
EFG GFL̈sKIoFG JHTGsGKYTK | sTostIFL lY lHJYlsGYKsHT mLn̈IF FK lFG JYLYJKnLsGKstIFG oFG ̈HsFG FK 
��Ï��ª�� ���~���Ð ����� Ñ�� ~�� �����~~������ �������Á� ª�����~  �� ~�� ������� Ï���� « ���FL HI | 
pHos©sFLQ FT onlspsKYTK lFG KFLLYsTG tIs mFÏFTK ÒKLF JHTJFLTnG mYL JFG ntIsmFpFTKG GHTK LFmnLnG 
GIL lFG oHJIpFTKG qLYmrstIFG mYL ITF KLYpF GmnJs©stIFy [lG GHTK LnmFLKHLsnG YI KsKLF Ã[[ oI mLnGFTK 
LzqlFpFTKy 
 
 

ÓÔÕÖ×ØÙ Ú Û  ÓÜÓÝÕÓÕÖÞßà áÖßÙâÔÙà  
 
EF� �ãª~�� �� ���Ï������ ��ä����� ��� �� å~�� ����~ ����������� �� ���Ï��� ä���� ~���æ�� �������� 
����ª����� « ~��ç������� ��� ����������� �������� ������� ����������� ��� ~� ������ �� ��~Ð ~� 
JHT©sqILYKsHT oFG mYLJFllFG HI lF JYLYJKzLF oFG JHTGKLIJKsHTG ŸHsGsTYTKFG ¢YLKsJlF Ey VWODV oI 
���� �� ~��L{YTsGpF£y 
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C 

DEEFG HF IFJKFHL MLNF OPPQNRSFG TJF ION NOIIQNL OJU ONLVPEFG W X YW RJ INSGFHL NZ[EF\FHL RF 
P]OPJHF RFG ̂QHFG_ 
 
 

àbcdef g h  ifjckcbclk if bfamfn afoefmfkb̀ cafn fb efpcqrf 
 
 
st 
 
suuvw x IOGGO[F yz{|}~ ��� ��|�z� � �� �{z�����{�� y���{���~ �{��} ��z ����yz{�� �� �� yz�yz{}�} �� 
O\SHO[S GJN JH �QHR KQVGVH� IQJN IFN\FLLNF RF NFEVFN JHF PQHGLNJPLVQH X JHF KQVF_ 
 
 
s��������� � EV\VLF FHLNF EF LFNNOVH INVKS FL EO PQJN FUVGLOHLF� QJ EO KQVF INVKSF FUVGLOHLF X EO ROLF 
RF \VGF FH NSKVGVQH RJ ��� ����Y����Y�� FL QJKFNLF X EO PVNPJEOLVQH IJ EVTJF� QJ EO KQVF IJ EVTJF_  
 
s���¡� � PQHGLNJPLVQH HQH PQHLV[¢F X JHF PQHGLNJPLVQH INVHPVIOEF� VH�SNVFJNF QJ S[OEF X �� \£ FL 
�{��}� ��z �� �¤�� ��{�} ¥���{¦z� ������ �����z���{�� yz{��{y���§ ̈��� ����� �{ �¥¥���}� � �� 
��©��{���{��~ �{ � �� �����{|{�} yz{��{y��� ª�« ¬ ����«� � ���­� ����z{ �� ®�z�{�~ �� ­�z�­�~ �� z��{��̄§ 
 
s°±°� ² ³́µ�� ���� x ON NF OKFP JH LNQHP GOHG NO\V�VPOLVQH EOLSNOEF X EO  OGF FL TJV OLLFVHRNO JHF 
©�����z ��y}z{��z� � ¶~· �¦�z�� � ��̧­� ������§ 
 
 
¹t 
 
¹́ �º� u»�w�°µu��±�� ¼  OHRF �}¥{�{� �� ¥����{�� ����� �{������ ���y�}� y�zy���{����{z����� � 
y�z�{z �� ����{­������§  
 
¹́ °º́�� ¼ z�|¤������ ���� ��z z}��{�} �� ���}z{��« �� �©�zy���� ª��{�̄ �� �� PQJKFNLJNF �LJVEFG� 
ONRQVGFG�_  
 
½t 
 
½»�±�� � KQEJ\F PQ\INVG FHLNF EF IEOHP]FN ]OJL RJ RFNHVFN HVKFOJ �� �� ��{��z� ����� �����z���{�� 
�GOHG IEOHP]FN VHLFN\SRVOVNF�_ 
 
 
½»�w�°µu��»� �¡�w�́��� ¼ PQHGLNJPLVQH ES[OEF QJ INQ¾FL RF PQHGLNJPLVQH O¿OHL Q LFHJ JHF 
OJLQNVGOLVQH INSOEO EFÀ 
 
½»�w�°µu��»�ÁwÂ Ã°��u�Ã́��ÁwÂ � PQHGLNJPLVQH�G� NSOEVGSF�G� GJN JHF \M\F JHVLS �QHPVZNF� ]QN\VG 
EFG OHHFUFG_ 
 
½»�w�°µu��»� w�u»�º́�°� � GOHG Q ¾FL ROHG EF INSGFHL NZ[EF\FHL_ 
 
½»µ° � F\INVGF INVKSF RFGGFNKOHL IEJGVFJNG JHVLSG �QHPVZNFG_ 
 
 
 Ät 
 
 
Åt  
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DEFGHIJ KL IMN O PQRPRQSTRU VW XYQZ[\W [Y XR] R\\YP̂W P[Q ]WX \RUXSQY\STRUX_ \[]\Y]̂W P[Q Q[PPRQS 
 ̀ab cdefbgh ih ajdklmn fokglpehq rd chkc id senchkm eptahuhkm ajhuselch bd coa ihc gokcmedgmlokc 
\RQQWXPRUV v ][ XRwwW VWX PQRxW\STRUX yWQST\[]WX VY yR]YwW VWX \RUXSQY\STRUX SRYX V̂zRQVX WS 
XYQP]RwzX TU\]YX{  
 
DIFK|J }JG~ � WXP[\W [Y XR] ŷ�̂S[]TX̂ PWQwWSS[US ][ PWQŵ [zT]TŜ VY XR] RY  \RwPQWU[US [Y wRTUX 
�� \w VW PQRZRUVWYQ VW SWQQWX ŷ�̂S[]WX WU \[X VW Q̂[]TX[STRU VW XS[STRUUWwWUSX WU XRYX�XR]{ 
 
D�~J�IHM� O �a cjbtlm ijdkh bdtuhkmbmlok ih ab cdefbgh hm�od id �oaduh ijdkh gokcmedgmlokq �aah 
PWYS TUSWQyWUTQ �RQT�RUS[]WwWUS V[UX ][ \RUSTUYTŜ VW ][ \RUXSQY\STRU WS�RY yWQST\[]WwWUS_ P[Q YUW 
XYQ̂]̂y[STRU{ 
 
 
�� 
 
�K�K�J O �WX Z[�[VWX XRUS VWX Z[\WX yWQST\[]WX WU ̂]̂y[STRU V�YU z�STwWUS{ �RQX�Y�T] WXS Z[TS 
Q̂ẐQWU\W v ][ URSTRU VW Z[�[VW V[UX ]WX [QST\]WX �_� WS C VY Q��]WwWUS_ \W][ X�[PP]T�YW [Y UY VW ][ 
Z[�[VW_ URU \RwPQTX ]WX X[T]]TWX TUẐQTWYQWX v �� \w �zR���TUVR�_ \RQUT\�W_ WU\RQzW]]WwWUS_ ]R��T[ 
RY z[]\RU�{ 
 
 
�� 
 
�KL~JLG ��� ¡ ¢£ ¤¥GL|~HM� O �[YSWYQ wWXYQ̂W [Y VQRTS VW ][ \RUXSQY\STRU WS WU SRYX PRTUSX VW 
ajntodm¦ ajbgeompeh od id fb§mbth id molm sbe ebssoem ̀ ab gomh id mheeblk kbmdeha ̈©oec hª©bdcchuhkm 
WS [ZZRYT]]WwWUS�{ 
 
 

 
 
 
«¬�¥¡�­ ® ̄�°±£�¥ �� ¥£²¥ O wWXYQW yWQST\[]W_ PQTXW [Y UY VW ][ Z[�[VW WUSQW ]W SWQQ[TU U[SYQW] WS ]W 
UTyW[Y ]W P]YX ̂]Wŷ VW ][ Z[�[VW{ 
 
«¬�¥¡�­ ® ̄�¬¢­£¥³­¡ O �[YSWYQ wWXYQ̂W [Y PRTUS ]W P]YX �[YS VW ][ SRTSYQW SWQQ[XXW XYQ ]WX ]TwTSWX 
ẂŜQTWYQWX ��RQX �[QVW�\RQPX_ WS\{�{ 
 
�KL~JLG KL µK¶~K·J O �[YSWYQ wWXYQ̂W [Y PRTUS ]W P]YX �[YS VW ][ SRTSYQW_ \�WwTÛWX Ẃ\]YWX{ 
 
 
�̧ 
 
¹º»̄¬ ¥¬¥²£  ® ̄�¬̄²± ¡º¡ ¥ O ]RQX�YW �� ¼ [Y wRTUX VW ][ XYQZ[\W VW ][ Z[�[VW XYQ QYW WXS XTSŶW 
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DEFG HI JHEF KILMNOEH JEGGEFM JEL HPEHNQFIRIFMS 
 
 
TU 
 
 
VU 
 
VWXYZ[\ ] ̂_̀abcd de fbghhgd f_a _e îgij k̂lm̂aibei _ed ̂_ mh_fgd_af ndeoiadf p̂eebei f_a q̂_a di 
pd HPENL Ers OtRuHIGS 
 
vU 
 
v\[Wwx\Zw\ ] dFGIRuHI DIG trKLEQIG IF utNGy GtNM DPIsMzLNIrL {JtLMIGy |ILRIMrLIG}y GtNM DPNFMzLNIrL 
~m̂aidfj mba�_difj l̂ �ghgdaj mhbkbapf�� 
 
v���[Y�WZ\ ] IFGIRuHI DIG zHzRIFMG DPtLFIRIFMEMNtF ELO�NMIOMrLEHI {OtLFNO�Iy EJJrNGy HNFMIErsy 
dekbpadldeifj deib�hdldeij l̂ _h_adf dik��� 
 
vWZ �Y�W� ] l_a DPrFI �ErMIrL NF|zLNIrLI ̂_ �cbhd � �� kl� 
 
�U 
 
������ ������������ ������ ��� ���� ] f̂ei k̂efgp�a�f k̂lld pdf �h�ldeif k̂efigi_bei pdf 
_̀df b_ fdef p_ ma�fdei a�chdldei � 
  hdf ndeoiadf 
  hdf m̂aidf ndeoiadf 
  hdf �bhk̂ef 
  hdf ĥccgbf 
  hdf idaabffdf f_m�agd_adf � ��¡� l�iad p_ idaabge ebi_adh 
  hdf ̂_̀dai_adf pd îgi_ad 

$¢£ ¢¤¥¢¦§̈©ª£ � ed f̂ei mbf k̂efgp�a�f k̂lld pdf �h�ldeif k̂efigi_bei pdf ̀_df b_ fdef p_ 
ma�fdei a�chdldei � 
  hdf ̂_̀dai_adf de f̂_f f̂hy « OtFDNMNtF ¬rI HI JtNFM HI JHrG �ErM DI HPtrKILMrLI f̂gi � _ed 
­b_id_a lb®glbhd pd ��̄ l�iad mba abmm̂ai b_ idaabge ebi_adh 

  hdf ̂_̀dai_adf ~° k̂lmagf hdf ̂_̀dai_adf pd îgi_ad� mhbk�df � mh_f pd ±jC� l�iad p_ 
mhbek­da {DNGMEFOI OtRJMzI « JELMNL Dr JtNFM uEG DI HPtrKILMrLI} 

  hdf m̂aidf mhdgedf ̂_ ��_gm�df pd mbeedb_® ̂mb�_df ̂_ iabefh_kgpdf  
  hdf k­²ffgf ng®df z¬rNJzG DPrF KNMLEQI ̂mb�_d ̂_ iabefh_kgpd 
  hdf mb̀�f pd ̀daad 
  hdf idaabffdfj fgi_�df � �j¡� l�iad lb®gl_l p_ idaabge ebi_adh 
  hdf lbak­df di hd mdaâe pdf dfkbhgdaf d®i�agd_af 
  hdf ̂_̀dai_adf d®gfibeidf fbef bcabepgffdldei ~_ed a�p_kiĝe pd ibghhd dfi b_îagf�d� 

 
³U 
 
³\ZZ�[ � dfkbhgda d®i�agd_a � lbak­df md_ êl�ad_fdfj fd idalgebei mba _ed mhbid n̂ald f_a 
HE¬rIHHI DtFFI rFI JtLMI DPIFMLzI� 
 
 
Ú 
 

 

µU 
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CD 

 
EFGGHIJ JHKLGFM N OPQQRST UV WXYZ[Z [\[VZ ]Y[Ŵ_[Ẑ̀V aU Z̀bZ c]̀dUZ e f̀gc]̂_ WU_ Z][\[bh aU 
OPQQRiiPjPTOk  
 
 
lm 
 
lJIKn opJqIrGF s tRQuPvvP wx PTiPjyvP zP tRQuPvvPi uwTOS{x|i RttRQOPTRTO } xT j~jP tQwtQS�ORSQPk 
 
 
��  
 
�pIF F�I�KHJKF s Ruu�i zPiiPQ�RTO zPi uwTiOQxuOSwTi� wx�PQO } vR uSQuxvROSwT RxOwjwySvP� 
uRQQwiiRyvP PO P�SiORTO } vR zROP zP jSiP PT Q��SiSwT zx tQ�iPTO ��� ��D�C���DCD�k 
 
�pIF JpL�FMMF s Ruu�i zPiiPQ�RTO zPi uwTiOQxuOSwTi� wx�PQO } vR uSQuxvROSwT RxOwjwySvP� 
f[]]̀__[�WU â_c̀_[VZ aXbVU f�[b__YU UZ aU Z]̀ZZ̀̂]_ [gYV[�Y_ aXbVU W[]�Ub] ĝV̂g[WP 
Q�{vPjPTORSQP� vP vwT{ zPi uwTiOQxuOSwTik 
 
 
��  
 
 
�� 
 
 
�� 
 
 
�� 

  



  !" 
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EF 

GH"IHJHKL MH IN OPKH !" 

 
 
 
QRSRTUVSWXUWYZ[X \[ ]R ̂_̀[  
 
 
abccb defb gbheijgb kglfhlkmnbobfc pbq bfqbornbq stuvwxyvyxz{| x{sx}xs~����| ��v�x|��| |ziq �egob 
stz���vyxz{ st�{|��w���  
 
�m defb !" gb�geikb cgelq qeiq defbq �  
 
� �m ̂_̀[ !"�� �z~}�� ��| �{|��w��| stuvwxyvyxz{ s~ �imgclbg pb �lnnm�b�ke �kgbol�gb 
b�k�glbfhb pb jlnnm�b b�keqlclef pb omlqefq lfpljlpibnnbq obf�b pmfq nbq mff�bq �� kmg pbq 
kgeoecbigq� bc pbq ��qlpbfhbq �mlfc �lh�bn� �t�{|��w�� s� �v �z{� �|y ��v||�� v~ yxy�� s� �v 
� nel km�qm�b � bf cmfc �ib defb heokgbfmfc pbq �n�obfcq pb km�qm�bq gbomg�imrnbq   
��zy�¡�� v~ yxy�� s� �tv�yx��� �¢ £¤¥¦§¦̈  ©ª s~ «zs� s� �t¬�wv{x|��¢ 

 
� �m ̂_̀[ !"�­ heijgb nb �imgclbg stuvwxyvy s� �tv{�x�{{� ®̄« s� �v °z{yvx{� s� �t±��� e² qb 
�³��{y s�| �{|��w��| stuvwxyvyxz{| x{sx}xs~����| ¡�z~���| �y ́~��́~�| ��yxy| �z����yxµ| s� 
�mlrnb �micbig� 

 
� �m ̂_̀[ !"�¶ heijgb nbq bfqborn�| stuvwxyvyxz{| x{sx}xs~����| �geik�bq pi �imgclbg pbq 
�mrnefq bc pbq ·mjlnnefq pi ·mgh pb �egoe�� 

 
 
  



  !" 
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GHH 

IJKLMNMOP QM LR STOM !"#$ 
 
 
 
U# VWXYZ[ \[ ]̂_̀ ỲaWXb_c [X \[ ]̂YXb]bdWXb_c \Y d_] 
 
 
eIfUghi !" $ # jgg!kefUjVl if !fUhUlefUjVl m! ljh UVfiImUfil 
 
nopq rpqsturqsv w  
x yz{ |}~{���|��}~{ � �{��z �����z��z�z~� ���z��z� 

x yz{ |}~{���|��}~{ � �{��z �z |}��z�|z }� ������{�~�� 

x �sv �opvqt��qropv � �v��s us ��ts��� 

x �sv �opvqt��qropv � �v��s ���~��{���z }� ��z~��z��� 

x �sv �opvqt��qropv � �v��s ��tr�o�s o� �otsvqrst 
 
 
eIfUghi !" � # jgg!kefUjVl if !fUhUlefUjVl m! ljh em�Ulil lj!l gjVmUfUjVl 
 
nopq ��qotrv�sv vo�v �opurqropv ��tqr���r�tsv w 
x ��~{ �z{ {z|�z��{ {}���{ �� ������ �z�{  ����{ {}~� ¡�����v v�t �s uo��¢spq �t��£r¤�s sp 
�pps�s u� ¥�¦� �z{ |}~{���|��}~{ � �{��z ����������}~� � |}~����}~  ��z��z{ ��z~~z~� z~ 
|}���z �z{ �§��z{ ���{}����}~ �|}�{�� �z ̈�{�z{ ��~{ �z{ ���©��{ ���¡z|�}���ª ~«¬­­®̄GH° 
z� ±­² �� ¬­ ��� ¬­­®� ��~{�  �z �����©�� ���¡z�qot�� p³́HHµ̄¶¶·̄n·¥̧ H̄°µ u� ́° ��¹trst 
H́Hµº  

 
�� �o¢¢�ps us n�rpq̄»r�£s�̄v�t̄¼t�s svq vrq��s u�pv �p vs�qs�t o½ opq �q� ts�spv�sv 
usv �ot¢�qropv �t�r�s�vsv sq ¢�tps�vsvº ¾� ����t�¿q ��t �opv�¤�spqÀ �p trv¤�s �r� �� tsqt�rq 
�op��s¢spq usv �t�r�svº ·p �opv�¤�sp�sÀ �sv �opvqt��qs�tv uor¹spq �tsputs qo�qsv �sv urv�ovrqropv 
~�|z{{���z{ �z�� �z��z���~� �z {��{{��z� �z �� {�������� �z{ |}~{���|��}~{ z� ����z{ }||�����}~{ �� 
vo� ��qotrv�svº 
 
 
UU# gjVmUfUjVl mi Á̂jgg!kefUjV m! ljh 
 
 
eIfUghi !" Â # eggil if ÃjUIUi  
 
$Ä hMÅ RÆÆJÅ Ç 
 
¥o�t Èqts �opvqt��qr��sÀ �p qstt�rp uorq �¹ort �p ����v � �ps ¹ors ����r¤�s o� �tr¹�sº 
 
�sv ��t��q�trvqr¤�sv usv ����v uor¹spq �st¢sqqts us v�qrv��rts ��� s�r�sp�sv us �� v���trq�À us �� 
��¡z~{z |}~��z ���~|z~��z z� �z �� ��}�z|��}~ �r¹r�sº 
 
�sv ����v v�t �� ¹ors ����r¤�s uor¹spq Èqts �¢�p���v us ��Éop � �¹rqst qo�qs �stq�t��qrop sq qo�q 
u�p�st �o�t �� �rt����qrop ��p�t��sº 
 
ÊËÊ (ÌÍ ÎÏÏÐÍ ÎÑÒ ÎÓÔÌÍ ÕÌ ÍÖÎÖÓ×ØØÌÙÌØÖ Ú 

 
�sv ����v ��� �rtsv us vq�qropps¢spq uor¹spq tsv�s�qst �sv ��t�s�tv ¢rpr¢��sv v�r¹�pqsv w 
 
x ÛÜÝÞßàáâßãÜÝ ä áÞåæç èéêåëãßåß w  
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GHG 

 
I JKKLM NOMMOPQRST UVWSM NO X YZRKOM NO MTRTWVSSOUOST [ \]̂ ULTPOM 
I JKKLM NOMMOPQRST X YZRKOM NO MTRTWVSSOUOST V_ YZ_M [ ̂ ULTPOM 
 

 ̀ abcde cfge he ijklcdbicmjk [   
 
I JKKLM n MOSM _SWo_O [ \]̂ ULTPOM 
I JKKLM n NV_pZO MOSM [ X ULTPOM 

 
qrs tuv wxyzuv {|x}}~v x� v��v� lj� hjm�ekc delgeiced �el gdelidmgcmjkl lbm��kcel � 

 
 ̀ ���� ��� � �������� ������ ������� ��� ������� � ���� ¡¢���¢�£ �� ��¢�� ¢� ¤� � ��� ¥���£  
���¦ §�� ¤� ����� ̈ � �� ��§©¢ ª�� UR«O_PO [ 
I M_Y¬PWO_PO n � ­® MW OZZO NOMMOPT X YZRKOM V_ YZ_M NO MTRTWVSSOUOST̄  
I M_Y¬PWO_PO n $� ­ ̄NRSM ZOM KRM KVSTPRWPOM]  

 ̀ �� ��§§��¤���¢� ¤� �� ����� ¤��§§°� �� ¤��� ¢� ��̈� § ¢� ¤�±�� ��� ��¤ ¦ �� ����� ���� � 
N_ TPVTTVWP] 

 ̀ ZO_P ���²�³� NVWT ́TPO [ 
µ MVWT R_ UVWSM ¬¶RZO n � ������̄  
µ MVWT R_ UVWSM ¬¶RZO n ·̧� ������ �� � �¹ ��� �¢� � �� ¤� §�� ����¢� �¢��� ������§� 
Y_pZWK OT ZO N¬p_T NO ZR PRUYO] 

 
º̧ »�� ¼½��� �½³¼����� ¾ 
 
¿RYYOZ À �� ���¡��� ¤��¢� ±� � §�������¢¤ � ������ �� �����±�� � �� § �§���� �¢ ��TVUVpWZO] 
 
ÁOM QVWOM NVWQOST ́TPO KVSÂ_OM OT RU¬SR¶¬OM NO URSWLPO n ¶RPRSTWP ZR M¬K_PWT¬ NOM YW¬TVSM] 
 
ÁOM KÃR_MM¬OM NOM QVWOM SV_QOZZOM NVWQOST RQVWP _SO ZRP¶O_P UWSWURZO NO [ 
 

 ̀ J NV_pZO MOSM [ X ULTPOM 
Ä¢ §�� ¤� ������£ ��� � ��� ¤� ¤�¡�¡���¢� ¤� ±�¢� ���YOKTOP ZOM YP¬KVSWMRTWVSM NOM 
§�¢§��� �¢¢� ��� �� ���± §�� §�¢§��¢��£ ¢������¢� ���� ��� ±�© §���� ¤��¢�°±���¢� ¤�� ��¤���� 
��¢�¡°���£ �� ���� ��� ±�© §���� ¤� ��§����£ �¦ ¢ ª�� �� �� ���¢� ¦� �� ¤�� ITV_P] 
 

 ̀ J MOSM _SWo_O [ \]̂ ULTPOM MW ZR QVWO OMT KVSÂ_O NO URSWLPO n YV_PQVWP ÅVSKTWVSSOP RQOK _S 
MO_Z MOSM NO KWPK_ZRTWVS] 

 
ÆÇKOYTWVS [ 
ÈO MVST YRM RMM_«OTTWM n KOTTO PL¶ZO [ 
 ̀ ��� �ª� ����¢�� ��̈� §� �� ¤� ¢���¥� §����§� ¦ ��§�¢¢�� ¤��� � �� ��̈� ª�� 
 ̀ ZOM V_QPR¶OM TOKÃSWo_OM NO NWMTPWp_TWVS Y_pZWo_O ¤����§�� § ��£ ���� ª�� ��� ������ ¤� 
TPRSMÅVPURTWVS̄ ZOM KÉpZOM OTK]  

 
 
ÊËÌÍÎ»Ï !" Ð # »ÏÑ ÎÒÓÔÍÌÍÒÓÑ ÏÌ ÔÏÑÑÏËÌÏ ÔÏÑ ÌÏËËÊÍÓÑ ÕÊË »ÏÑ ËÏÑÏÊ!Ö 
×ØÙÚÛÜÝ ÞßàáØâ ÞßàÚàÜãäÛÜÛãà àã ÞßáÝÝáÛåÍÑÑÏæÏÓÌ 
 
¿RYYOZ [  
çV_TO KVSMTP_KTWVS OMT MV_UWMO R_Ç NWMYVMWTWVSM N_ PL¶ZOUOST MRSWTRWPO N¬YRPTOUOSTRZ NO 
��Ä���¢¢� �� ��¹ ����§� �� �¢� ���� §�� °��� ¦ ¡���¢� �¢ �¢¢�¹� ¤� èéêë  
 
$̧ Ê���������½� �� ��³ �½��ì�� ¾ 
 
ÁO íîïðñòóôóðõ ö÷î øó îùöóï÷ úßóï÷ ûüõïíøó û÷íøýñ OMT ½ì��²��½��� YV_P TV_TO KVSMTP_KTWVS 
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GHI 

JKLMNOON PLQ RNPLQNRS LJN TOQUNJSTSQKJ NJ NTLV 
 
WX YZZ[\]\ZẐ_ ]̂̀ a 
 
bcd efghijifgd cj kfhlmijnd hc oplgeqckcgjd drp mcd pndclrs htlddligiddckcgj clrs umrvilmcd cj 
NTLw LxyNx zNMRKJS {SRN |KJ}KRUNx TL R~�ONUNJS htTxxTQJQxxNUNJS zN OT �KUULJTLSy 
ht���mfknpljifg hr �lm ht�p�c� 
 
�N d�dj�kc htlddligiddckcgj luumi�rn cdj mc d�dj�kc dnulplji�� 
 
T� �TLw LxyNx � ON ����������� ��� �� ������ ��������� ���������������� ���  ����� NxS 
¡¢£\¤[̀¡\¥̂ ¦KLR SKLSN |KJxSRL|SQKJ JKLMNOONV 

 
§frj pc̈cj htclrs rdncd lrjpcd �rc hfkcdji�rcd ©clrs hc vihlg�c hcd uideigcdª pc̈cjd c��cejrnd 
¦TR ONx yST«OQxxNUNJSx |KUUNR|QTLw KL TRSQxTJTLw NS|V� NxS xKLUQx ¬ TLSKRQxTSQKJ ¦RyTOT«ON zN 
­®rp ht̄ddfggc ���mfknpljifg� 
 
§frj pleefphckcgj lr pndclr htlddligiddckcgj uromie �cpl mtföcj htrgc hcklghc hc oplgeqckcgj 
TL¦R~x zL xNRMQ|N TxxTQJQxxNUNJS zN ­®rp ht̄ddfggc ���mfknpljifg PLQ zyOQMRNRT LJN 
TLSKRQxTSQKJ QJzQPLTJS ONx ¦RNx|RQ¦SQKJx ¦TRSQ|LOQ~RNx ¬ RNx¦N|SNR °RN�TRz zN }T±TzN² |TJTOQxTSQKJ² 
zQx¦KxQSQ} zN RT||KRzNUNJS�V 
 
«� �TLw ¦OLMQTONx � SKLS TUyJT�NUNJS RyTOQxy xLR ON SNRRTQJ zKQS {SRN |KJ±L zN }T±KJ ¬ JN ¦Tx 
}TQRN K«xST|ON TL OQ«RN y|KLONUNJS zNx NTLw ¦OLMQTONxV 

 
�Tx �yJyRTO � ONx ���  ³��́����� ���������� µ ��������� ��� ³�������� ³��́��� JN xKJS ¶[Z 
[������ ����������� ���� �� ������ ����������������V �OONx xNRKJS QJ}QOSRyNx zTJx ONx SNRRTQJx² 
Ry�LOyNx KL SRTQSyNx xLQMTJS ONx xQSLTSQKJxV ·TJx SKLx ONx |Tx² OT RN|̧NR|̧N zN xKOLSQKJx ¦NRUNSSTJS 
mtlodcgec hc pc̈cj htclrs umrvilmcd dcpl ml p��mc �ngnplmc ©JKSQKJ zN ¹ RNºNS »yRK ¼�V �Nx zQx¦KxQSQ}x 
dcpfgj kid cg ®rvpc ©njrhc hc ucpknloimijnª hikcgdifggckcgjª igdjlmmljifg½ dfrd ml pcdufgdloimijn 
hcd ongn�ieilipcd hcd lrjfpidljifgd htrpolgidkc cj hcd upfupinjlipcd hcd ikkcromcd �ri hcvpfgj 
dtlddrpcp hc mcrp «KJ }KJ|SQKJJNUNJS ¦NRUTJNJSV 
 
�Tx ¦TRSQ|LOQNR ¾ hlgd mc eld f¿ mtig�imjpljifgª hr �lij hc ml gljrpc hr dfm fr hc ml efg�i�rpljifg hc 
mtlkngl�ckcgjª gnecddijcplij hcd jplvlrs hidupfufpjifggndª mcd clrs umrvilmcd hcd ulpecmmcd dcpfgj 
djfeÀncd lvlgj pc̈cj Á hnoij pn�rmn hlgd mc pndclr htlddligiddckcgj uOLMQTOV �N xSK|ÂT�N NS ONx 
KLMRT�Nx zN Ry�LOTSQKJ xNRKJS zQUNJxQKJJyx zN }T±KJ ¬ OQUQSNR ¬ TL ¦OLx GOÃxÃ̧T zN SNRRTQJ 
TUyJT�y² xKQS ÄÄHUÅ ¦KLR G ̧N|STRN QU¦NRUyT«QOQxy² ON zy«QS zN ¦KQJSN RLQxxNOyV �N RNºNS NxS 
dfrkid Á mtleefph upnlmlomc hc ­®rp ht̄ddfggc Æ��OKUyRTSQKJV 
 
Çm cdj pcefkklghn hc upfenhcp Á mtigdjlmmljifg hc eijcpgcd hc pnerunpljifg hcd clrs Á rdl�c 
htlppfdl�c� 
 
ÈX ÉÊẐ[ËÌ Í\Î̂¥Z a  
 
�Nx OQ�JNx zN SyOy|KUULJQ|TSQKJ zKQMNJS {SRN QJxSTOOyNx NJ xKLSNRRTQJ |̧TPLN }KQx PLN ONx 
|KJzQSQKJx SN|̧JQPLNx NS y|KJKUQPLNx ON ¦NRUNSSNJSV 
 
ÏKLS |KJxSRL|SNLR zKQS RyTOQxNR ONx KLMRT�Nx zN SyOy|KUULJQ|TSQKJ NJ SNRRTQJ ¦RQMy � |Nx KLMRT�Nx 
efkupcggcgj mcd efghrijcd cg dfrjcpplig cgjpc mcd efgdjprejifgd cj ̈rd�rtÁ rg ufigj hc 
RT||KRzNUNJS TMN| ON RyxNTL ¦L«OQ| xQSLy NJ OQUQSN zN ¦RK¦RQySy ¦RQMyN Ð ¦L«OQPLNV 
 
�Nx KLMRT�Nx zN SyOy|KUULJQ|TSQKJ zKQMNJS {SRN |KJ}KRUNx TLw zK|LUNJSx K}}Q|QNOx NJ MQ�LNLR ¬ 
OT zTSN zN zy¦ÑS zL ¦NRUQx zN |KJxSRLQRNV 
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GHI 

JKLM NKLNO PKQRNMLPNSKQ QKLTOUUO VOR MWROXLY WUOPNMSZLOR VO VSRNMS[LNSKQ \L[USZLO ]̂ _ ON ̀ â UX 
NOPbQSZLO VSRPMcNOa RKLNOMMXSQ KL \KRW OQ dXeXVO \KLM UX [XRRO NOQRSKQa ROMX \MSTSUWfSWO PbXZLO 
ghij klmin omp qlrq sqj tmiushjjiviniwx wyz{oikly| 
 
}hlw uq~wry tmhl�rq�y� zhojwrlzwylr yw quxoq�ylr ty�rq rxqnijyr nyj hl�rq�yj yw rxjyql� ty 
NWUWPK��LQSPXNSKQR WUOPNMKQSZLOR syruywwqow nq rxqnijqwiho tl jz{xuq tmquxoq�yuyow 
QL�WMSZLOa PKQdKM�W�OQN XLY VSR\KRSNSKQR WQKQPWOR VXQR UOR QKNSPOR NOPbQSZLOR XQQOYWOR XL 
\MWROQN McfUO�OQN� 
 
�� ������� ��������� �  
 
�X fORNSKQ VOR KMVLMOR �WQXfcMOR VKSN MW\KQVMO XLY K[USfXNSKQR VL �PbW�X �SMOPNOLM VO �ORNSKQ 
tyj �xz{ywj ty nq �huuloqlwx tm���nhuxrqwiho tl �qn tm�r�y� qooy�x ql srxjyow J��� 

 
�q �huuloqlwx tm���nhuxrqwiho tl �qn tm�r�y fWQWMXUSRO RLM RKQ NOMMSNKSMOa nmiusnqowqwiho ty 
zhowyoylrj yowyrrxj quh�ivnyj shlr nyj gnl� tmhrtlryj uxoq��ryj� shlr nyj yuvqnnq�yj� shlr nyj 
 KLMQXLY¡�XfX¢SQOR ON \KLM UO TOMMO� 

�q uijy yo snqzy ty zyj xklisyuyowj gyrq nmhv£yw tmloy zho�yowiho  yowry nmquxoq�ylr yw¤hl ny 
�X¥NMy tmhl�MXfO ON �¦lr tm§jjhooy ���nhuxrqwiho� 

�miusnqowqwiho tyj vhroyj yowyrrxyj ty�rq gqiry nmhv£yw ql srxqnqvny� tmxwlty tmiusnqowqwiho sryoqow 
yo zhuswy ny �hnluy ty txz{ywj srhtliwj� nq srh�iuiwx tyj {qnnj tmiuuylvnyj� nq srxjyozy tyj 
rxjyql� yw nmqzz�j shlr nyj �x{izlnyj ty zhnnyzwy� qioji kly nyj zriw�ryj tmiusnqowqwiho xohozxj 
tqoj nmqooy�y ̈ \MORPMS\NSKQR KMVLMOR �WQXfcMOR © PKMMOR\KQVXQNO � 

ªhlr zy wpsy tmxklisyuyow ty srx¡PKUUOPNO VXQR UOR PKUUOPNSdRa UO RKL�SRRSKQQXSMO VOTMX RO 
MX\\MKPbOM UO \ULR OQ X�KQN \KRRS[UO VOR ROMTSPOR NOPbQSZLOR VO �¦lr tm§jjhooy ���nhuxrqwiho| 

�O TKUL�O NKNXU VOR PLTOR OQNOMMWOR « SQRNXUUOM ORN PXUPLUW VO UX dXeKQ RLSTXQNO \KLM LQO dMWZLOQPO 
VO TSVXfO bO[VK�XVXSMO ¬  

¡ \KLM UOR KMVLMOR �WQXfcMOR ¬ LQ PKQNOQOLM OQNOMMW VO ­HHH USNMOR \KLM I­ UKfO�OQNRa 

¡ \KLM UOR O�[XUUXfOR¡ KLMQXLY¡�XfX¢SQOR ¬ LQ PKQNOQOLM OQNOMMW VO ­HHH USNMOR \KLM ®H 
UKfO�OQNRa 

¡ \KLM UO TOMMO ¬ LQO PLTO VO I �I « ̄ �I �XYS�L� \KLM GHH UKfO�OQNR� 

 

�qoj nyj zqj h° in jmq��ry iushjjivny ty rxqnijyr tyj zl�yj yowyrrxyR \KLM MW\KQVMO XLY [ORKSQR 
ty srh�rquuyj zhnnyzwigj� tyj nhzql� �yowinxj tyjwioxj ± qzzlyinnir nyj zhowyoylrj tmhrtlryj 
�WQXfcMOR ON VO NMS RWUOPNSdR VOTMKQN ²NMO MWXUSRWR ³ SUR VOTMKQN ²NMO VS�OQRSKQQWR \KLM MW\KQVMO 
ql� vyjhioj ty nmhsxrqwiho� ty nq gq́KQ RLSTXQNO ¬ 

¡ \KLM LQ bX[SNXN PKUUOPNSd VO µ « ­ UKfO�OQNR ¬ VO I « GH �¶ 

¡ \KLM LQ bX[SNXN PKUUOPNSd VO ® « GH UKfO�OQNR ¬ GH �¶ �SQS�L� 

¡ \KLM LQ bX[SNXN PKUUOPNSd VO GG « µH UKfO�OQNR ¬ VO Gµ « µH �¶ 

¡ \KLM LQ bX[SNXN PKUUOPNSd VO µG « ­H UKfO�OQNR ¬ VO µH « µ­ �¶ 

¡ \KLM LQ bX[SNXN PKUUOPNSd VO \ULR VO ­H UKfO�OQNR ¬ Ha­ �¶ Y QK�[MO VO UKfO�OQNR  
 
 
·̧ ¹º»¼½ !" ¾ # »·̧ ·»¹½̧ º¿¹ºÀ!½¿ Á½¿ ¹½̧ ·̧ºÂ¿ 
 
�XQR K[ ON VXQR UX ¢KQO �� G� 
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GHI 

 
JKLMNOP !" Q # MRSOJTLJLMUT VPW NUTWLK!NLMUTW SJK KJSSUKL J!X YUMPW PL 
PRSKMWPW S!ZOM[!PW 
 
\]̂ _̀âbcd_bèâ àdf]gg]̂ h̀ef]ab c]̂i]_b]c da] jkcl] h] c]_dg h] m nopqrs tu vwxyz {| }~t�| 
h]̂ f̀e]̂� 
 
��_]ibèa � 
�] ̂̀ ab ik̂ k̂ d̂�]bbê � _]bb] c�lg] � 
� }|z ��ux�|v|y�z �u�}x�z wu {~xy����� �w}}|��x� �|�wyyuz {~u�x}x�� �u�}x�u| 
� g]̂ ̀dfckl]̂ b]_�ae�d]̂ h] hêbce�dbèa id�ge�d] {~�}|���x�x��� �|}z �u| }|z �wz�|z {| 
bckâ�̀cjkbèa� g]̂ _��g]̂ ]b_�  

 
 
JKLMNOP !" � # MRSOJTLJLMUT VPW NUTWLK!NLMUTW SJK KJSSUKL J!X OMRMLPW 
WPSJKJLMYPW 
 
�kii]g � �eggkl]�ì ]b g]̂ ��̂eh]a_]̂ �keab �e_�]g _̀âbebd]ab h]d� daeb�̂ �̀a_e�c]̂ hêbea_b]̂� 
 
$� N ¡spq¢£p¤ ¡s ¥q¤¡£¤¥¦§rs ̈ 
 
k© ��lg]̂ {~xv�}ty�t�xwy ikc ckiìcb kd� gejeb]̂ ̂�ikckbef]̂ �  

 
ªk̂ l�a�ckg � g]̂ _̀âbcd_bèâ h̀ef]ab «bc] ejigkab�]̂ � 
� ^̀eb ]a qrpq¦¤p 
� ^̀eb ]a §¤n¤pr¬s­ s®¥¦q¦p¤̄r¬s­ 

 
°tyz }| �tz {~uy| xv�}ty�t�xwy |y �|��tx� �t� ckiìcb � da] gejeb] ̂�ikckbef] � 
± \k hêbka_] h] b̀db ìeab h] gk _̀âbcd_bèa ikc ckiìcb kd� gejeb]̂ ̂�ikckbef]̂ ]̂b kd j̀ eâ 
�²t}| ³ }t ́tu�|u� ³ }~�²wu� {u �wx� tµ|� uy vxyxvuv {| ¶�· nopqrs z~x} y~̧ t �tz {~wuµ|��u�| 
_c�kab h]̂ fd]̂�  

± \̀ĉ�d] gk �k¹kh] º̀d ikcbe] h] gk �k¹kh]© _̀jìcb] da] ̀d igd̂e]dĉ ̀df]cbdc]̂ _c�kab h]̂ 
fd]̂� gk hêbka_] j]̂dc�] kd hc̀eb h]̂ ̀df]cbdc]̂ h̀eb «bc] �lkg] � gk j̀ ebe� h] gk �kdb]dc h] 
}~�²wu� tµ|� ua jeaejdj h] » nopqrs� 

 
ªk̂ ikcbe_dge]c � {tyz }| �tz {~uy| �wyz��u��xwy |�xz�ty�| ³ }t {t�| {~t���w�t�xwy {u ¼½¾ 
ºH¿ÀGHÀÁHGÂ©� }~|��|yzxwy wu }t vw{x�x�t�xwy z|�t tu�w�xz�| ³ }~xy���x|u� {| }t vt�²| {| �|�u}� {tyz 
g] ic̀g̀al]j]ab f]cbe_kg ̀d �̀ceÃ̀abkg h] gk �k¹kh]� ̂e ]gg] i]cj]b da] j]egg]dc] khkibkbèa h] gk 
_̀âbcd_bèa ic̀�]b�] kd ��be ]�êbkab� 
 
�© ��lg]̂ {~xv�}ty�t�xwy ̂dc da] j«j] daeb� �̀a_e�c] �  

 
\k c�lg] ic�_eb�] {~xv�}ty�t�xwy {|z �wyz��u��xwyz icea_eikg]̂ ikc ckiìcb kd� gejeb]̂ ̂�ikckbef]̂ ¡r 
ÄÅÆÇÇÈÉÊËÌ ÇÆÄ ÆË ÄÌÉÍ ÎÅËÍÌ ÏÐÏÌ ËÍÉÑÒ ÓÔÍÕÉÖ×Ì�  

 
¶� J¡¡rØrs ̈ 
 
\]̂ tyy|�|z �|uµ|y� z~xv�}ty�|� ]a gejeb]º̂© ̂�ikckbef]º̂© ̀d ]a c]bckeb� 
 
k© °tyz }| �tz {~uy| xv�}ty�t�xwy ]a gejeb]º̂© ̂�ikckbef]º̂© � 
Ù \k g̀ald]dc h] gk �k¹kh] ejigkab�] ̂dc gk gejeb] a] i]db ]�_�h]c Q nopqrs� 
Ù \k �kdb]dc h] gk _̀âbcd_bèa j]̂dc�] kd hc̀eb h] gk gejeb] a] i]db ik̂ ]�_�h]c ¶�·Ú 
nopqrs ]b ]gg] a] i]db ik̂ h�ik̂ ]̂c m nopqrs kd ìeab g] igd̂ �kdb h] gk _̀âbcd_bèa 

 
�© Ûkâ g| �tz {~uy| xv�}ty�t�xwy |y �|��tx� � 
Ù \k jkcl] h] c]_dg h̀eb «bc] kd j̀ eâ �lkg] � $Ü·Ú nopqr j]̂dc�] kd hc̀eb h] gk 
_̀âbcd_bèa  
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GHI 

J KL MLNOPNQ RP SL TUVWOQNTOXUV VP YPNO YLW PZT[RPQ \ ] _̂̀ab 
 
Tc defSPW ghijklmnomoipn WNQ NVP qrqP NVXO[ sUVTXeQP t  

 
KL QefSP YQ[TXO[P ghijklmnomoipn guv LVVPZPW YLQ QLYYUQO LNZ SXqXOPW W[YLQLOXwPW xy z{|}}~���y }|z 
|� zy�x �{�xy ���y �x��� ��x����y�  
 
�ZTPYOXUV t 
�P WUVO YLW LWWN�POOXW � TPOOP QefSP t 
� luv ���ikujunov k��li�v p� ghino���o �pllu�oi� �u�pnn�v gh�oilio� YN�SX�NP 
� SPW UNwQLfPW OPTMVX�NPW RP RXWOQX�NOXUV YN�SX�NP gh�lu�o�i�io�� oulv ��u luv kpvouv gu 
OQLVWsUQqLOXUV� SPW T��SPW POT�  

 
 
� ¡¢£¤¥ !" ¦ # ¢§̈ ¤�©¡�¡¢ª© «¥¬ £ª©¬¡ !£¡¢ª©¬ ¤¥¬ !©¥¬ ̈�   �̈ ª̈ ¡ �!­ 
�!¡ ¥¬ ¬!  !©¥ §¥§¥ ̈ ª̈  ¢¥¡¥ 
 
dLYYPS t KL ̀̂ ®̄a °±#²azz��z z{|}}~���y |� zy�x �{�xy ���y �x��� ��x����y� 
 
KUQW�NP RPNZ TUVWOQNTOXUVW YQXVTXYLSPW� XqYSLVO[PW WNQ SL qrqP YLQTPSSP� VP WUVO YLW TUVOXfN³W� 
PSSPW RUXwPVO QPWYPTOPQ PVOQP PSSPW SPW qLQfPW RP QPTNS WNXwLVOPW t 
 
J X́ SL sLµLRP TUqYUQOP RPW UNwPQONQPW TQ[LVO RPW wNPW� SL RXWOLVTP PVOQP SPW sLµLRPW RUXO rOQP 
LN qUXVW [fLSP � ¦ ] _̂̀ab� 
J ¶i lm �m·mgu nu �pjkp�ou kmv ghp�̧u�o��u ���mno guv ̧�uv� lm givomn�u PVOQP SPW sLµLRPW RUXO 
rOQP LN qUXVW [fLSP � \ ] _̂̀ab¹ 
 
ºl nhuvo kmv �i»� gu givomn�u jinij�j uno�u luv �pnvo���oipnv YQXVTXYLSPW PO SPW LVVPZPW� 
 
�ZTPYOXUV t 
�P WUVO YLW LWWN�POOXW � TPOOP QefSP t 
� luv ���ikujunov k��li�v p� ghino���o �pllu�oi� �u�pnn�v gh�oilio� k��li��u 
� SPW UNwQLfPW OPTMVX�NPW RP RXWOQX�NOXUV YN�SX�NP gh�lu�o�i�io�� oulv ��u luv kpvouv gu 
OQLVWsUQqLOXUV� SPW T��SPW POT�  

 

� ¡¢£¤¥ !" ¼ # ¥§̈  ¢¬¥ �! ¬ª¤ 
 
½hujk�ivu m� vpl RPW TUVWOQNTOXUVW ¾LVVPZPW TUqYQXWPWc PWO SXqXO[P � lhujk�ivu u»ivomnou � SL RLOP 
ghmkk�p�moipn g� ¿½À ¾HÁÂGHÂÃHGÄc� KPNQ PZOPVWXUV UN qURXsXTLOXUV WUVO OUNOPsUXW LNOUQXW[PW � 
�pngioipn ��hulluv nu �png�ivuno kmv Å �nu m�Æjunomoipn gu kl�v gu \Ç È �y ~{y�}��zy |� z�~ 
aÉ±b_ÊË_a Å lm gmou ghmkk�p�moipn g� ¿½Ì ¾HÁÂGHÂÃHGÄc� 
 
�ZTPYOXUV t 
�P WUVO YLW LWWN�POOXW � TPOOP QefSP t 
� luv ���ikujunov k��li�v p� ghino���o �pllu�oi� �u�pnn�v gh�oilio� k��li��u 
� SPW UNwQLfPW OPTMVX�NPW RP RXWOQX�NOXUV YN�SX�NP gh�lu�o�i�io�� oulv ��u luv kpvouv gu 
OQLVWsUQqLOXUV� SPW T��SPW POT�  

 
 

� ¡¢£¤¥ !" $Ç # Í�!¡¥!  §�­¢§!§ «¥¬ £ª©¬¡ !£¡¢ª©¬ 
 
$¹ ¤ab °ÎËb_̀Ï°_±ÎËb Ð̀±Ë°±ÐÊ̄ab Ñ 
 
KL MLNOPNQ qLZXqLSP RPW TUVWOQNTOXUVW wLQXP PV sUVTOXUV RPW TLQLTO[QXWOX�NPW RPW TUVWOQNTOXUVW 
u»ivomnouv Å lm gmou ghmkk�p�moipn g� ¿½Ì ¾HÁÂGHÂÃHGÄc� ÒUNQ TML�NP TUVWOQNTOXUV� SL MLNOPNQ 
qLZXqLSP PWO sXZ[P � SL ÓÊÏ_aÏ̀ ]ÊÉ±]Ê̄a aÉ±b_ÊË_a Å lh�Æp�o� lhm��poÔ�u� uo lu �mÕomÆuÖ 
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GHI 

 
JK LMMNONP Q 
 
RS TU VWXWYTZ[S [\]R̂RYW_TZ[S ̀ VR aRbYTb̂ cT VR deU[ŶbdYWeU XT[b̂\T Rb ĉeWY cT VR VWXWYT UT ceWY 
]R[ Tfd\cT̂ JKgh ijklNP TY TVVT UT ceWY ]R[ c\]R[[T̂ m ijklNP TU [eU ]eWUY VT ]Vb[ aRbYn 

 
oS TU ̂TŶRWY ̀ VR aRbYTb̂ UT ceWY ]R[ c\]R[[T̂ m ijklNPn 

 
pfdT]YWeU ̀ 
qT [eUY ]R[ R[[brTYYW[ s dTYYT ̂tuVT ̀ 
v wxy z{|}~x�x��y ~|�w}�y �| ��}��z��� ��wwx��}� �x����|y ��|�}w}�z ~|�w}{|x 
v VT[ eb_̂RuT[ YTdaUW�bT[ cT cW[ŶWobYWeU ]boVW�bT ��zwx���}�}�z� �xwy {|x wxy ~�y�xy �x 
ŶRU[�êXRYWeU� VT[ d�oVT[ TYdn  

 
 
L������ !" $$ # L����� �������!� 
 
�T[ deU[ŶbdYWeU[ ]̂WUdW]RVT[ TY VT[ RUUTfT[ ceW_TUY ]̂\[TUYT̂ bU R[]TdY deX]RYWoVT R_Td VT 
��������x �| w�}��z��� �xy w}x|� ���}y}����y� �xy y}�xy xY cT[ ]R�[RuT[n 
 
$K � P¡¢P k ¢MP £¡¡¤ ¥£¦¤NP £§O ¥¢MPkl§¥k ¢MP Q  
 
RS �T[ TfYTU[WeU[ ̀ 

 
ẍy �����|� ��x��x�y}�� ��}�x�� �x}wwx� © ~�zyx��x� w����ª}�x��|�x ����}«}�x¬ ­}�y}� wxy x��x�y}��y 
ceW_TUY ®ŶT ŶRWY\T[ ̀ 
 ̄ [eWY TU bYWVW[RUY VT _edRobVRŴT R̂daWYTdYb̂RV TY VT[ XRY\̂WRbf cT VR deU[ŶbdYWeU TfW[YRUYT� 
 ̄ [eWY TU XTYYRUY TU °b_̂T bUT R̂daWYTdYb̂T deUYTX]êRWUT bYWVW[RUY cT[ XRY\̂WRbf UeoVT[n 

 
oS ±W[]e[WYWeU[ cW_T̂[T[ ̀ 

 
�T[ dWYT̂UT[ s uR² VW�b\�W\ eb s XR²ebY� VT[ dWYT̂UT[ cT ̂\db]\̂RYWeU cT[ TRbf ]Vb_WRVT[ RWU[W �bT 
wxy }�y��ww��}��y y}�}w�}�xy ��}�x�� ���x }�~w���zxy �x �xwwx ���}��x {|�xwwxy �x y�}x�� ~�y �}y}�wxy 
cT VR _eWT ]boVW�bTn pVVT[ ceW_TUY ®ŶT XR[�b\T[ ]R̂ cT[ ]VRUYRYWeU[n 
 
JK � P¡¢P k ¢MP £¡¡¤ ¥£¦¤NP £§O ¥¤³k§lNP Q  
 
�́�� x� ����|�x �xy ��}xy {|�x���x VT[ ]̂e]̂W\Y\[� VT[ dVµYb̂T[ ceW_TUY ®ŶT deU¶bT[ cT XRUWt̂T s 
y�ª�����}yx� ��x� w� �| wxy �w·�|�xy x�}y����xy y|� w� ~��~�}z�z x� ���y wx ��}y}��«x }��z�}��¬ 
 
 ̄ �T[ dVµYb̂T[ ceW_TUY ®ŶT deU[YWYb\T[ ]R̂ bUT ̧£ N ¹ ¹N¬ ºx��x ª�}x ~x|� ���x ��|�wzx ��|� 
ûWVVRuTn 

 ̄ �R aRbYTb̂ YeYRVT cT[ dVµYb̂T[ T[Y VWXWY\T s J ijklNPn 
 
 
L������ !" $J # ��L��»¼¼�½�¼� 
 
¾¿ ÀÁÂÁÃÄÅÅ¿Æ¿ÅÁ Ç¿À ÈÉÊÃËÌÍ¿À Ç¿ ÁÄÌÁ¿ ÅÂÁÌÎ¿ ËÄÎÎ¿ÀÏÄÅÇÂÅÁ ÂÌÐ ÅÄÎÆ¿À ËÃÑÇ¿ÀÀÄÌÀ ÇÄÃÁ ÒÁÎ¿ 
ÂÀÀÌÎÉ ¿Å Ç¿ÊÄÎÀ Ç¿ ÍÂ ÈÄÃ¿ ÏÌÓÍÃÔÌ¿Õ ¾¿ ËÄÅÀÁÎÌËÁ¿ÌÎ ÇÄÃÁ ÎÉÂÍÃÀ¿Î Ö× ØÙÚÛÜ× ÝÞßàÜ×á Ý× áâßâàÙØØ×Ú×Øâ 
ãäà Öäà ×áâ àÚåßÜâà áäÜ Ö× â×ÜÜßàØ åÜÙåÜ× æ ÖÞÙåçÜßâàÙØ æ ÖÞÙèèßáàÙØ Ý× âÙäâ ßÚçØßé×Ú×Øâ Ùä âÙäâ× 
ÅÄÌÈ¿ÍÍ¿ ËÄÅÀÁÎÌËÁÃÄÅ ÄÌ ÃÅÀÁÂÍÍÂÁÃÄÅÕ 
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GHI 

JK LMNOPQRSPTMNO U ROVWX YZ[V\TPVPTMN ] 
 

_̂̂ ̀abcde fe ghije fe klilmannebenl o  
 
p qrsrtuvvwxwvr syruxuzt{w | } ~����� �w �rsrtuvvwxwvr syruxuzt{w ~�� �������� | 

� ������ � � {u�wxwvr� tv�{y� | wv �y��s�w uy wv �uy���u{ 
� � �s�rt� �w � {u�wxwvr� | {w� �rsrtuvvwxwvr� �y��{�xwvrst�w� �ut�wvr �r�w ��s{t��� wv 
�uy���u{ �uy� {w� �uv�r�y�rtuv� vuy�w{{w� wr ��s{wxwvr �uy� {w� �uv�r�y�rtuv� 
w�t�rsvrw� �t  �¡�¢ ¢¡ £¤¥��¡¦¡¤¢ §̈��¥©ª¡« 

p qrsrtuvvwxwvr syruxuzt{w | J ~���� �w �rsrtuvvwxwvr syruxuzt{w ~�� �������� ���¬�� | 
� ­������ ® ª̈̄ ¡¦¡¤¢� ¥¤ ª�� | wv �y��s�w uy wv �uy���u{ 
� � �s�rt� �w °± {u�wxwvr� | {w� �rsrtuvvwxwvr� �y��{�xwvrst�w� �ut�wvr �r�w ��s{t��� wv 
�uy���u{ �uy� {w� �uv�r�y�rtuv� vuy�w{{w� wr ��s{wxwvr �uy� {w� �uv�r�y�rtuv� 
¡²¥�¢³¤¢¡� �¥  �¡�¢ ¢¡ £¤¥��¡¦¡¤¢ §̈��¥©ª¡« 
 

�́�w�rtuv |  
� ª�̈©ª¥̄³¢¥̈¤ µ¡ ¦¥�¡ ³�² ¤̈¶¦¡� µ¡ �¢³¢¥̈¤¤¡¦¡¤¢ ¤�¡�¢ �s� s��{t�sz{w sy� w�rwv�tuv� 
tv���twy�w� uy ��s{w� � ·± x̧ ¤�³©̈�¢¥��³vr �s� � {s ���srtuv �w vuy�wsy� {u�wxwvr�¹ sy� 
¶º³ª¥�³¢¥̈¤� µ�³¤¤¡²¡�» µ¡  ª¼¢�¶¡�» sy� xu�t�t�srtuv� �w� rutry�w� wr �s½s�w� �sv� ���srtuv �w 
�y��s�w¹ wr sy� sx�vs�wxwvr� tvr��twy�� �t {wy� s��w�rsrtuv �w�rw tv�¾sv��w wr � �uv�trtuv ¿yw 
 ¡ª³ ¤�³©̈�¢¥��¡ §³� � ¶ºµ�¥¶¡ ª¡ ¤̈¦©¶¡ µ¡ §ª³ ¡� µ¡ �¢³¢¥̈¤¤¡¦¡¤¢ ¡²¥�¢³¤¢¡�«  

� ª¡  ̈¤�¢¶� ¢¡�¶ §¡�¢ ��³ ��¥¢¢¡¶ µ¡ �¡� ̈©ª¥̄³¢¥̈¤�» ¡¤ ¶º³ª¥�³¤¢» §³¶ ª�¥�x�xw¹ {w� �y��s�w� �w 
�rsrtuvvwxwvr ¿yt {yt �uvr ���syr �y� yv syr�w rw��stv �try� �sv� yv �sÀuv xs�txyx �w Á±± 
xÂr�w�¹ � �uv�trtuv ¿yw �utr s��u�r�w {s ��wy�w �w {wy� ��s{t�srtuv w��w�rt�wÃ  
 

p qrsrtuvvwxwvr �wy� �uyw� | 
Äuy� ruyr zÅrtxwvr �w Æ {u�wxwvr� uy �{y�¹ t{ �utr �r�w ����y �w� �rsrtuvvwxwvr� �wy� �uyw� � 
¶³¥�̈¤ µ��¤¡ ��¶Ç³ ¡ µ¡ È x̧ �s� {u�wxwvr 
 

_̂É Êek fmbenkmank fek ghijek fe klilmannebenl o jËiÌÍe ebghijebenl faml gdÎkenled Íne 
ijjekkmcmhmlÎ kilmkÏimkinle_  

 
ÐÑÒ ÓÔÕÖÑÒ ×Ñ ÒØÕØÙÚÛÛÑÜÑÛØ ÕÝØÚÜÚÞÙÔÑ ×ÚÙßÑÛØ àÑÒÓÑÖØÑà ÔÑÒ ×ÙÜÑÛÒÙÚÛÒ ÜÙÛÙÜÕÔÑÒ ÒÝÙßÕÛØÑÒ á  
â ÔÚÛãÝÑÝà ×Ñ ÔÕ ÓÔÕÖÑ á ä ÜåØàÑÒ 
â ÔÕàãÑÝà ×Ñ ÔÕ ÓÔÕÖÑ á æçèH ÜåØàÑÒ éèêèH ÓÚÝà ÝÛÑ ÓÔÕÖÑ ëÕÛ×ÙÖÕÓìÑí 
â ×ìãÕãÑÜÑÛØ á ä ÜåØàÑÒ 

 
}K î�����ï��¬��� ð ï���� �ï��� ñRX YZ[V\TPVPTMN ] �ut�  sy rtr�w òó �y ����wvr �Â�{wxwvrÃ 
 
 
ôõö÷øùú !" $û # úüýôøúü ù÷þõúü úö ýùôÿöôö÷ ÿü 
 
ÐÑÒ ÓÔÕÛØÕØÙÚÛÒ Ñ ÙÒØÕÛØÑÒ ×ÚÙßÑÛØ !ØàÑ ÜÕÙÛØÑÛÝÑÒ ÚÝ àÑÜÓÔÕÖìÑÒ ÓÕà ×ÑÒ ÓÔÕÛØÕØÙÚÛÒ ÑÛ ÛÚÜÞàÑ 
ì"ÝÙßÕÔÑÛØê 
 
ÐÑÒ ÓÔÕÛØÕØÙÚÛÒ ×ÚÙßÑÛØ !ØàÑ àìÕÔÙÒìÑÒ ÑÛ ÓàÙÚàÙØì ÓÕà ×ÑÒ ÑÒÒÑÛÖÑÒ ÛÚÛ ÒÝÒÖÑÓØÙÞÔÑÒ ×Ñ ÓàÚßÚ"ÝÑà ×ÑÒ 
àìÕÖØÙÚÛÒ ÕÔÔÑàãÙ"ÝÑÒê 
 
ÐÑÒ ÑÒÓÕÖÑÒ ÔÙÞàÑÒ ×Ñ ØÚÝØÑ ÖÚÛÒØàÝÖØÙÚÛç ÕÙÛÒÙ "ÝÑ ÔÑÒ ÕÙàÑÒ ×ìÔÕÙÒÒìÑÒ ×Ñ ÒØÕØÙÚÛÛÑÜÑÛØ ×ÚÙßÑÛØ !ØàÑ 
ÓÔÕÛØìÒ ÚÝ àÑÖÑßÚÙà ÝÛ ÕÜìÛÕãÑÜÑÛØ ÓÕ#ÒÕãÑàê 
 
ÐÑÒ ìßÑÛØÝÑÔÔÑÒ ÜÕàãÑÒ ÔÕÙÒÒìÑÒ ÔÙÞàÑÒ $%& &%$$'&( ) *+%*,-./0/.( 1'.( ) (&%,(/& /. $&,'&,(23 
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fJgVhij !" k # lhh!mfgVlWn jg !gViVnfgVlWn o! nli VWgjJoVgjn 
 
pqrs trsuvwtsux y  

z {|} ~��}���~����} � �}��| �����|��|�|�� ���|��|� 

z {|} ~��}���~����} � �}��| �| ~���|�~| �� ������}���� 

z �ux �qrxsv��stqrx � �x��u wu ��vu��� 

z �ux ~��}���~����} � �}��| ������}���| �� ��|���|��� 

z �ux �qrxsv��stqrx � �x��u ��vt�q�u q� �qvuxstuv 
 
 
fJgVhij !" $ # lhh!mfgVlWn jg !gViVnfgVlWn o! nli fo�Vnjn nl!n hlWoVgVlWn 
 
pqrs ��sqvtx�ux xq�x �qrwtstqrx ��vst���t�vux y  
 
z ��rx �ux xu�su�vx xq� tx �� �v�ts¡ �|�} ¢����} }��� £�����} }�� �| ��~��|�� ������¢�| ur 
�rru�u w� ¤�¥¡ �|} ~��}���~����} � �}��| ������������¡ � ~�������� ¢��|��|} ��|��|�� |� 
~����| �|} �¦��|} ���}������� �~��}��¢�| §�}�|} ���} �|} ���̈��} ���£|~�����© �ª«¬¬­®GHI 
us GH̄ w� °H  �t °HH±² ���}� ¢�| �����̈�� ���£|~����� �ª«¬¬³®��́ ®ṕ ¤µ®HI¶ w� °I ��·vtuv 
°HH¶̧ 
  

�� �q  �ru wu p�trs®¹t�ºu�®x�v®»v�u uxs xts��u w�rx �r xu�su�v q¼ qrs �s� vu�urx�ux 
wux �qv �stqrx �v�t�u�xux us  �vru�xux̧ ½� ����v�¾s ��v �qrx�¿�urs² �r vtx¿�u �t� �� vusv�ts 
�qr��u urs wux �v�t�ux̧ ́r �qrx�¿�ur�u² �ux �qrxsv��su�vx wqt·urs �vurwvu sq�sux �ux wtx�qxtstqrx 
��~|}}���|} �|�� �|��|����� �| }��}}��|� �| �� }�������� �|} ~��}���~����} |� ����|} �~~�������} �� 
xq� ��sqvtx�ux̧ 
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fJgVhij !" À # fhhjn jg ÁlVJVj  
 
kÂ iNÃ SÄÄKÃ Å 
 
¤q�v Æsvu �qrxsv��st��u² �r suvv�tr wqts �·qtv �r ����x � �ru ·qtu ����t¿�u q� �vt·�u̧ 
 
�ux ��v��s�vtxst¿�ux wux ����x wqt·urs �uv ussvu wu x�stx��tvu ��� u�t�ur�ux wu �� x���vts�² wu �� 
w��urxu �qrsvu ����~|���| |� �| �� ����|~���� ~�§��|Ç 
 
�ux ����x x�v �� ·qtu ����t¿�u wqt·urs Æsvu � �r���x wu ��Èqr � �·tsuv sq�su �uvs�v��stqr us sq�s 
w�r�uv �q�v �� �tv����stqr ��r�v��u̧ 
 
ÉÊÉ (ËÌ ÍÎÎÏÌ ÍÐÑ ÍÒÓËÌ ÔË ÌÕÍÕÒÖ××ËØË×Õ Ù 

 
�ux ����x ��� �tvux wu xs�stqrru urs wqt·urs vux�u�suv �ux ��v�u�vx  trt ��ux x�t·�rsux y 
 
z ÚÛÜÝÞßàáÞâÛÜ ã àÝäåæ çèéäêâÞäÞ y  
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